深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合 若干措施操作指引

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局) 2022年5月

目 录

一、金融机构落户奖励类操作指引(国家金属	融监管部门批准的金融机构)1
二、金融机构落户奖励类操作指引(地方金融	融监管部门审批和监管的金融组织)12
三、金融机构落户奖励类操作指引(其他金融	融组织)23
四、金融机构落户奖励类操作指引(金融类	办会及研究机构)32
五、金融机构落户奖励类操作指引(重大影响	响、特殊贡献金融企业)42
六、金融机构办公用房资助类操作指引	52
七、金融企业增资奖励类操作指引	
八、金融企业发展奖励类操作指引	74
九、金融活动资助类操作指引	84
十、金融创新奖励类操作指引	96
十一、发债融资资助类操作指引	107
十二、股权融资奖励类操作指引	118
十三、降低融资成本类操作指引(贷款贴息)130
十四、降低融资成本类操作指引(融资担保)141
十五、降低融资成本类操作指引(融资租赁)153
十六、降低融资成本类操作指引(贷款保证例	呆险)164
十七、降低融资成本类操作指引(出口信用的	呆险)174
十八、金融科技奖励类操作指引	184
	195
二十一、融资租赁奖励类操作指引	216
二十二、科技金融支持类操作指引	
二十三、金融人才奖励类操作指引	236

金融机构落户奖励类操作指引 (国家金融监管部门批准的金融机构)

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第三条 落户奖励

对新注册或新迁入龙华区的以下机构,按相应条件给予奖励:

- (一) 国家金融监管部门批准的金融机构
- 1.金融机构总部

对金融机构总部,实缴注册资本在5000万元以上至1亿元、1亿元以上至2亿元、2亿元以上至5亿元、5亿元以上至10亿元的,分别给予200万元、500万元、800万元、1000万元的一次性落户奖励;达到10亿元的,给予2000万元的一次性落户奖励;超过10亿元的,超过部分每增加1亿元增加100万元的奖励,单个企业落户奖励累计金额不超过5000万元。

2.金融机构总部的一级分支机构

对国有银行、政策性银行及全国性股份制商业银行的分行给予 1000 万元的一次性落户奖励;对城市商业银行、外资银行等的分行给予 800 万元的一次性落户奖励;对证券公司、保险公司的一级分支机构,给予 300 万元的一次性落户奖励;对其他金融机构总部的一级分支机构,给予 100 万元的一次性落户奖励。

3.持牌专营机构和专业子公司

对国有银行、政策性银行及全国性股份制商业银行的专营机构给予1000万元的一次性落户奖励;对城市商业银行、外资银行等的专营机构给予800万元的一次性落户奖励;对金融机构总部的专业子公司,根据其实缴注册资本,按金融机构总部标准进行奖励。

资助标准:

"金融机构落户"奖励采取事后资助方式。

二、申请条件

- (一)经国家金融监管部门批准成立,在龙华区依法注册登 记或迁入龙华区;若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台, 其统计关系须在龙华区。
- (二)2021年10月8日(含)后,满足申请条件,满足后 一年内提出申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。
- (三)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (四)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区金融机构落户奖励类申请书》(登录广东政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
 - (二)法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份

证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。

- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
- (五)金融监管部门批准设立的批复文件复印件(若持有需提供)。
- (六)金融监管部门颁发的金融业务许可证复印件(若持有需提供)。金融机构总部的一级分支机构需提供其总部出具的相应分支机构(仅限一家)证明。
- (七)申请与实缴注册资本规模挂钩奖励的需提供提交申请材料日前最新一期的验资报告。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

(一)发布公告: 龙华区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。

- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"金融机构落户奖励类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料,并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
- (六)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (七)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关规定办理款项拨付手续。

— 4 —

五、受理时间

龙华区工业和信息化局(金融工作局)常年受理,分批审核 (具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机 构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报 资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后十年内注册地、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

(四)名词解释:

本指引"金融机构总部"是指经国家金融监管部门批准,具有独立法人资格,对一定区域内的企业行使投资控股、运营决策、

集中销售、财务结算等管理服务职能的总机构,包括银行、信托公司、金融租赁公司、财务公司、消费金融公司、汽车金融公司、理财公司、金融资产投资公司、证券公司、证券资产管理公司、基金管理公司、期货公司、保险公司、保险资产管理公司、相互保险组织、保险中介机构、第三方支付公司、评级公司等经营性金融企业,以及经核准或授权开展金融企业不良资产批量收购、处置业务的地方资产管理公司。

本指引"金融机构总部的一级分支机构"是指隶属于银行、证券公司、保险公司、信托公司、金融租赁公司、理财公司、金融资产投资公司、消费金融公司等金融企业总部的深圳市级分行(分公司,仅限一家)。

本指引"持牌专营机构和专业子公司"是指持牌专营机构, 是指商业银行针对本行特定领域业务所设立的、有别于传统分支 行的机构,包括但不限于小企业金融服务中心、信用卡中心、票 据中心、资金运营中心等;专业子公司是指金融租赁公司专业子 公司、证券公司专业子公司、基金管理公司专业子公司、期货公 司专业子公司以及基金业务外包服务等专业公司。

深圳市龙华区金融机构落户 奖励类申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年""五年""十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

1	企业名称			
统一社	土会信用代码			
(组织	只机构代码)			
3-	÷ III. n.+ i; j	左 日 日	实缴注册资本	
{ <u>-</u>	主册时间	年 月 日	(实际募集资金规模)	
ž	主册地址			
カ	小公地址			
Ŧ	干户银行			
Ŧ	干户户名			
铂	艮行账号			
数字人	民币开户银行			
数字人	民币钱包账号			
Ė	上营业务			
5	员工人数		经营面积	
法人(耳	戊 负责人)代表		电 话:	手机号码:
(执行	事务合伙人)		巴	于似. 夕何:
单	位联系人		职 务:	手机号码:
ŧ	<u></u> 宁业类别			
		□金融机构总部	□金融机构总部的一级 分支机构	□专营机构和专业子公 司
金鬲	触机构类型	□地方金融组织	□股权投资企业	□金融控股公司
			□金融类协会及研究机 构	□重大影响、特殊贡献 金融企业
近三 年主	年份 指标	年	年	年
要财 务指	营业收入			
标 (万	主营业务收入			
元)	净利润			

	纳税额											
			年份			资	助类别			资助	部门	
近三年初	 获得政府扶持资			年								
金情	况(万元)			年								
				年								
获得	导荣誉情况								,			
	申请类别	□ 金鬲	独机构总部 独机构总部 卑专营机相	部的一	级分支		-					
申请	青资助金额	大写:	仟 (¥	佰	拾	万)	仟	佰	拾	元,		
		核定拟	资助金额	Ī:								
		大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
(金融	业和信息化局 江工作局)业务 室审核意见	小写:	(¥)						
		经办人	:		审核	亥人:			复	审人: 年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区金融机构落户奖励类申请书》	/	是
2、法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)		是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)		是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、金融监管部门颁发的金融业务许可证复印件(若持有需提供)	是	是
6、金融机构总部的一级分支机构需提供其总部出具的相应分支 机构(仅限一家)证明原件	是	是
7、金融监管部门批准设立的批复文件复印件(若持有需提供)	是	是
8、提交申请材料日前最新一期的验资报告(申请与实缴注册资本或实际募集规模挂钩的奖励时需提供)	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

金融机构落户奖励类操作指引

(地方金融监管部门审批和监管的金融组织)

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》 第三条 落户奖励

对新注册或新迁入龙华区的以下机构,按相应条件给予奖励:

- (二)地方金融监管部门审批和监管的金融组织
- 1.地方金融组织

对地方金融组织,实缴注册资本在1亿元以上至2亿元、2亿元以上至5亿元、5亿元以上的,分别给予100万元、300万元、500万元的一次性落户奖励。

2.股权投资企业

对股权投资企业,新落户一年内累计实缴注册资本或实际募集资金达3亿元以上的,按照实缴注册资本或实际募集资金(扣除龙华区政府引导基金出资额后)的2‰,给予其股权投资管理企业不超过1500万元的一次性落户奖励。若股权投资企业的管理企业注册登记地不在龙华区,但该股权投资管理企业上一年度为清科股权投资前20或投中股权投资前50名的,则上述奖励给予该股权投资企业。

资助标准:

"金融机构落户"奖励采取事后资助方式。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记或迁入龙华区;税务关系在龙华区,若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
- (二)申请第一项奖励的地方金融组织需经地方金融监管部门审批和监管。
- (三)申请第二项奖励股权投资企业需满足: 1.股权投资企业的股权投资管理企业注册登记应在龙华区,股权投资管理企业上一年度为清科股权投资前 20 或投中股权投资前 50 名的除外; 2.股权投资企业新落户一年内累计实缴注册资本或实际募集资金达 3 亿元以上。
- (四)2021年10月8日(含)后,满足申请条件,满足后 一年内提出申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。
- (五)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (六)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区金融机构落户奖励类申请书》(登录广东政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
 - (二)法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份

证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。

- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
- (五)地方金融监管部门批准设立的批复文件复印件(若持有需提供)。
- (六)地方金融监管部门颁发的金融业务许可证复印件(若持有需提供)。
- (七)申请与实缴注册资本和实际募集规模挂钩奖励的需提供提交申请材料日前最新一期的验资报告。
- (八)股权投资企业还需提供: 1.股权投资企业和股权投资管理企业在中国证券投资基金业协会备案登记证明复印件; 2.股权投资企业的管理企业注册地不在龙华区的,需提供其上一年度为清科股权投资前 20 或投中股权投资前 50 名的证明材料。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告: 龙华区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"金融机构落户奖励类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料,并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报项目存疑的,组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际经营情况。
- (六)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的,

区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。

- (七)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (八)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关 规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

龙华区工业和信息化局(金融工作局)常年受理,分批审核 (具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机 构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报 资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后五年(地方金融组织)、十年(股权投资企业)内注册地、税务关系、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局采取不定期抽查方式,对

— 16 —

获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违 法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、 最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

(四)名词解释:

本指引"地方金融组织"是指依法设立、由地方金融监督管理部门实施监督的金融企业,包括小额贷款公司、融资担保公司、典当行、融资租赁公司、商业保理公司、地方各类交易场所、区域性股权市场等。

本指引"股权投资企业"专指股权投资和创业投资企业,是在中国证券投资基金业协会备案的,依法设立并以股权投资或创业投资为主要经营业务的企业,实缴注册资本不低于人民币5000万元。

本指引"股权投资管理企业"专指股权投资管理企业和创业 投资管理企业,是在中国证券投资基金业协会登记的,受股权投 资企业委托,以股权投资管理或创业投资管理为主要经营业务的 企业,实缴注册资本不低于人民币 1000 万元。

本指引"清科股权投资前20名"指年度中国股权投资年度排名第三单元创业投资篇、第四单元私募股权投资篇前20名(网址: https://www.pedata.cn/)

本指引"投中前50名"指投中年度榜单内中国最佳创业投资机构TOP100、中国最佳私募股权投资机构TOP100榜单中的前50名(网址: https://www.chinaventure.com.cn/)

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

企	业名称			
	会信用代码			
(组头	以机构代码)			I
注	册时间	年月日	实缴注册资本 (实际募集资金规模)	
 注				
力	公地址			
开	户银行			
Я	户户名			
银	! 行账号			
数字人	民币开户银行			
数字人	民币钱包账号			
主	营业务			
员	工人数		经营面积	
	(负责人)代表 事务合伙人)		电 话:	手机号码:
	位联系人		职 务:	手机号码:
行	· 于业类别		<u> </u>	<u>I</u>
		□金融机构总部	□金融机构总部的一级分支 机构	□专营机构和专业 子公司
金融	机构类型	□地方金融组织	□股权投资企业	□金融控股公司
		□地方金融组织的企业集团	□金融类协会及研究机构	□重大影响、特殊 贡献金融企业
近三 年主	年份 指标	年	年	年
要财	营业收入			
务指 标 (万	主营业务收入			
元)	净利润			

	纳税额											
			年 份			Ì	资助类	别		资」	助部门	
近三年获	得政府扶持资			年								
金情〉	兄(万元)			年								
				年								
获得	- 荣誉情况											
F	申请类别		方金融组 双投资企									
申请	资助金额	大写:	仟 (¥	佰	拾	万)	仟	佰	拾	元,		
		核定拟	资助金额	页 :								
		大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
(金融	业和信息化局 工作局)业务 逐审核意见	小写:	(¥)						
		经办人	:		审机	亥人:			复	(审人: 年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区金融机构落户奖励类申请书》	/	是
2、法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)		是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。(企业注册登记地不在龙华区的股权投资管理企业, 需同时提供股权投资管理企业和股权投资企业的营业执照复印件)	是	是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、地方金融监管部门颁发的金融业务许可证复印件(若持有需 提供)	是	是
6、地方金融监管部门批准设立的批复文件复印件(若持有需提供)	是	是
7、提交申请材料日前最新一期的验资报告(申请与实缴注册资本或实际募集规模挂钩的奖励时需提供)	是	是
8、股权投资企业和股权投资管理企业需提供在中国证券投资基金业协会备案登记证明复印件	是	是
9、股权投资企业的管理企业注册地不在龙华区的,需提供其上一年度为清科股权投资前20或投中股权投资前50名的证明材料		是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份, A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

金融机构落户奖励类操作指引 (其他金融组织)

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第三条 落户奖励

对新注册或新迁入龙华区的以下机构,按相应条件给予奖励:

- (三) 其他金融组织
- 1.金融控股公司

对经中国人民银行批准的金融控股公司,根据其实缴注册资本,按金融机构总部标准,给予不超过5000万元的一次性落户奖励。

2.对经市地方金融监管部门认可的,控股或实际控制两家及以上的地方金融组织的企业集团,参照金融机构总部享受除一次性落户奖励以外的其他支持政策。

资助标准:

- (一)"金融机构落户"奖励采取事后资助方式。
- (二)对金融控股公司给予不超过5000万元的一次性落户 奖励。

二、申请条件

(一)在龙华区依法注册登记或迁入龙华区、具有独立法人

资格;若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关系 须在龙华区。

- (二)申请第一项奖励的金融控股公司,需经中国人民银行 批准成立。
- (三)申请第二项的企业集团,需经市地方金融监管部门认可,且控股或实际控制两家及以上的地方金融组织。
- (四)2021年10月8日(含)后,满足申请条件,满足后 一年内提出申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。
- (五)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (六)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区金融机构落户奖励类申请书》(登录广东政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)税务部门提供的上年度企业分税种纳税证明复印件, 成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证

明复印件。

- (五)申请第一项奖励的金融控股公司还需提供:
- 1.金融控股公司获得中国人民银行批准设立的批复文件复印件。
 - 2.提交申请材料日前最新一期的验资报告复印件。
- (六)申请第二项资助的企业集团还需提供:市地方金融监管部门认可控股或实际控制两家及以上的地方金融组织的企业集团的证明材料复印件。

四、办理流程

参照金融机构落户奖励类操作指引(国家金融监管部门批准的金融机构-金融机构总部)办理流程。

五、受理时间

龙华区工业和信息化局(金融工作局)常年受理,分批审核 (具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机 构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报 资格,并按有关规定追究法律责任。

(三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后五年内注册地、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

(四)名词解释:

本指引"金融控股公司"是指根据《国务院关于实施金融控股公司准入管理的决定》(国发[2020]12号),经中国人民银行批准,注册设立并具有独立法人资格的金融控股公司。

— 26 —

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

企业名称			
统一社会信用代码 (组织机构代码)			
注册时间	年 月 日	实缴注册资本 (实际募集资金规模)	
注册地址			
办公地址			
开户银行			
开户户名			
银行账号			
数字人民币开户银行			
数字人民币钱包账号			
主营业务			
员工人数		经营面积	
法人(或负责人)代表 (执行事务合伙人)		电话:	手机号码:
单位联系人		职 务:	手机号码:
行业类别			
	□金融机构总部	□金融机构总部的一级分支 机构	□专营机构和专业 子公司
金融机构类型	□地方金融组织	□股权投资企业	□金融控股公司
	□地方金融组织的企业集团	□金融类协会及研究机构	□重大影响、特殊 贡献金融企业

近三	年份 指标	年					年				年	
年主 要财	营业收入											
务指	主营业务收入											
标(万 元)	净利润											
	纳税额											
		2	年 份			Ĭ	资助类	别		资」	助部门	
近三年获	· 得政府扶持资			年								
金情	况(万元)			年								
				年								
获得	异荣誉情况											
Ħ	申请类别	□ 其他:	金融组织	炽落户	奖励							
d+ 2 4	三次 山 人 宏	大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
甲堰	う 资助金额	小写:	(¥)						
		核定拟资	氏助金额	i:								
		大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
(金融	Ŀ和信息化局 工作局)业务 跮审核意见	小写:	(¥)						
		经办人:			审核	亥人:			复	审人: 年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区金融机构落户奖励类申请书》	/	是
2、法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)		是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记 证书)。(企业注册登记地不在龙华区的股权投资管理企业, 需同时提供股权投资管理企业和股权投资企业的营业执照复印件)	是	是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、金融控股公司获得中国人民银行批准设立的批复文件复印件 (申请第一款提供)	是	是
6、提交申请材料日前最新一期的验资报告复印件(申请第一款 提供)	是	是
7、市地方金融监管部门认可控股或实际控制两家及以上的地方金融组织的企业集团的证明材料复印件。(申请第二款提供)	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

金融机构落户奖励类操作指引 (金融类协会及研究机构)

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》 第三条 落户奖励

对新注册或新迁入龙华区的以下机构,按相应条件给予奖励:

(四)金融类协会及研究机构

对经国家金融监管部门审查同意成立的全国性金融行业组织或研究机构,给予500万元的一次性落户奖励;对经省、市金融监管部门审查同意成立的省、市级金融行业组织或研究机构,给予100万元的一次性落户奖励。

鼓励在龙华区成立金融行业组织或研究机构,对经区金融工作局审查同意成立的,给予20万元的一次性落户奖励。

资助标准:

"金融机构落户"奖励采取事后资助方式。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记或迁入龙华区;税务关系在龙华区,若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
 - (二)金融类协会及研究机构经各级金融主管部门、民政部

门批准成立。

- (三)2021年10月8日(含)后,满足申请条件,满足后 一年内提出申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。
- (四)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (五)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区金融机构落户奖励类申请书》(登录广东政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)社会团体法人登记证书/民办非企业单位登记证书复印件。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
- (五)各级金融主管部门、民政部门批准成立的批复文件复印件。
 - (六)金融类协会及研究机构成立时的过程文件复印件。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则

上以A4纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告: 龙华区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"金融机构落户奖励类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的,

— 35 —

区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。

- (六)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (七)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

龙华区工业和信息化局(金融工作局)常年受理,分批审核 (具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机 构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报 资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后五年内注册地、税务关系、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进

-36

行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

1	企业名称			
	社会信用代码 识机构代码)			
Ϋ́Ξ	主册时间	年 月 日	实缴注册资本 (实际募集资金规模)	
Ž	主册地址			
j	办公地址			
Э	开户银行			
Ŧ	干户户名			
车	银行账号			
数字人	民币开户银行			
数字人	民币钱包账号			
=	主营业务			
5	员工人数		经营面积	
	成负责人)代表 事务合伙人)		电 话:	手机号码:
单	位联系人		职 务:	手机号码:
ŕ	亏业类别			
		□金融机构总部	□金融机构总部的一级分支 机构	□专营机构和专业 子公司
金融	触机构类型	□地方金融组织	□股权投资企业	□金融控股公司
		□地方金融组织的企业集团	□金融类协会及研究机构	□重大影响、特殊 贡献金融企业
近三年主	年份 指标	年	年	年
要财 务指	营业收入			
标 (万	主营业务收入			
元)	净利润			

	纳税额											
			年 份			ř	资助类	别		资	助部门	
近二年基				年								
	况(万元)			年								
				年								
获得	导荣誉情况											
F	申请类别	□省、	国性金融和 市级金融 及金融行业	融行业	组织耳	以研究	机构落	户奖励	肋			
申请	青资助金额	大写:	仟 (¥	佰	拾	万)	仟	佰	拾	元,		
		核定拟	资助金额	₹:								
		大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
(金融	业和信息化局 工作局)业务 室审核意见	小写:	(¥)						
		经办人	:		审核	亥人:			复	軍人: 年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区金融机构落户奖励类申请书》	/	是
2、法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)		是
3、社会团体法人登记证书/民办非企业单位登记证书复印件	是	是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、各级金融主管部门、民政部门批准成立的批复文件复印件	是	是
6、金融类协会及研究机构成立时的过程文件	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份, A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

金融机构落户奖励类操作指引 (重大影响、特殊贡献金融企业)

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》 第三条 落户奖励

对新注册或新迁入龙华区的以下机构,按相应条件给予奖励:

(五)重大影响、特殊贡献金融企业

对在全国有重大影响的或者在金融领域有特殊贡献的相关金融类企业,如征信公司、评级公司、独立基金销售机构、第三方保险销售服务平台等机构,按照深圳市奖励标准的100%给予配套奖励,若已获本措施奖励,则补齐与市奖励的差额。

资助标准:

"金融机构落户"奖励采取事后资助方式。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记或迁入龙华区、具有独立法人 资格;若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关系 须在龙华区。
- (二)2021年10月8日(含)后获得深圳市奖励,并在收到奖励后的一年内提出申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。

- (三)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (四)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区金融机构落户奖励类申请书》(登录 广东政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
- (五)金融监管部门批准设立的批复文件复印件(若持有需提供)。
- (六)金融监管部门颁发的金融业务许可证复印件(若持有需提供)。
- (七)已获得深圳市奖励的证明材料及收到奖励的银行流水复印件。
 - (八)具有重大影响或特殊贡献的报告(不超过2000字)。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告: 龙华区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"金融机构落户奖励类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报项目存疑的,组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际

— 45 —

经营情况。

- (六)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
- (七)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (八)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关 规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

龙华区工业和信息化局(金融工作局)常年受理,分批审核 (具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机 构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报 资格,并按有关规定追究法律责任。

(三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后五年内注册地、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

深圳市龙华区金融机构落户 奖励类申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

1	企业名称			
	土会信用代码			
(组织	只机构代码)			
Ž	主册时间	年 月 日	实缴注册资本	
			(实际募集资金规模)	
Ž	主册地址			
カ	小公地址			
Ŧ	干户银行			
Ŧ	干户户名			
钅	艮行账号			
数字人	民币开户银行			
数字人	民币钱包账号			
=	 注营业务			
5	员工人数		经营面积	
法人(耳	戈 负责人)代表		电 话:	手机号码:
(执行	事务合伙人)		ъ и:	1 10 2 HJ.
单	位联系人		职 务:	手机号码:
彳	宁业类别			
		□金融机构总部	□金融机构总部的一级分支 机构	□专营机构和专业 子公司
金融	蚀机构类型	□地方金融组织	□股权投资企业	□金融控股公司
		□地方金融组织的企业集团	□金融类协会及研究机构	□重大影响、特殊 贡献金融企业
近三 年主	年份 指标	年	年	年
要财 务指	营业收入			
标(万	主营业务收入			
元)	净利润			

	纳税额											
			年 份			ţ	资助类	别		资.	助部门	
	获得政府扶持资 况(万元)			年								
				年								
				年								
获得	导荣誉情况											
申请	青资助金额	大写: 小写:	仟 (¥	佰	拾	万)	仟	佰	拾	元,		
		核定拟	资助金额	页 :								
		大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
(金融	业和信息化局 江作局)业务 室审核意见	小写:	(¥)						
		经办人	:		审核	亥人:			复	审人: 年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区金融机构落户奖励类申请书》	/	是
2、法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法人授权 委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)	是	是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记 证书)		是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、金融监管部门批准设立的批复文件复印件(若持有需提供)	是	是
6、金融监管部门颁发的金融业务许可证复印件(若持有需提供)	是	是
7、已获得深圳市奖励的证明材料及收到奖励的银行流水复印件。	是	是
8、具有重大影响或特殊贡献的报告(不超过 2000 字)	否	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

金融机构办公用房资助类操作指引

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》 第四条 购置和租赁办公用房支持

- (一)对金融机构总部、金融机构总部的一级分支机构、持牌专营机构和专业子公司、金融控股公司,以市场价格在龙华区首次购置自用办公用房的,按3000元/平方米的标准,均分三年给予支持,累计最高3000万元,所购办公用房5年内不得对外租售。
- (二)对符合第三条申报条件的各类机构,以市场价格在龙华区租赁自用办公用房的,落户后3年内,每年按商业办公楼宇40元/月/平方米、工业园10元/月/平方米的标准,给予最高500万元的支持,市、区房租支持合计不超过房租实际合同价,所租用房不得转租。
- (三)对实缴注册资本符合第三条申报条件的各类机构,入驻市金融重点楼宇的,按市租金支持金额的100%给予配套支持。单个机构当年同时符合本款和本条第二款时,按"择优不重复"原则进行支持。

资助标准:

(一)"金融机构办公用房"资助采取事后资助方式。

(二)申请购置用房资助的,均分三年给予支持,累计最高 3000万元。申请租赁用房资助的,累计最高资助36个月,每年 最高500万元,且市、区房租支持合计不超过房租实际合同价。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记,若企业纳入了国家统计局统 计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
 - (二)申请第一款的还需满足以下条件:
- 1.首次购置办公用房(购置时间以买卖双方签订的买卖合同上较晚时间为准),且在购置后一年内提出资助申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。
 - 2.购置的办公用房需自用且五年内不得对外租售。
 - (三)申请第二款的还需满足以下条件:
- 1.本年度申请上年度的租金资助,符合条件后一年内提出资助申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。符合条件以落户和签订租赁合同较晚时间为准(双方签订时间不一致的,以较晚时间为准)。
 - 2.租赁的办公用房需自用且不得对外转租。
- (四)申请第三款的,除满足条件(一)和条件(三),还 需满足:
 - 1.入驻市金融重点楼宇。
- 2.在收到市级租金支持资金后的一年内提出,逾期未申请, 视为自动放弃,不予追溯。

- (五)本条所称办公用房不含附属和配套用房以及龙华区政策性产业用房。已享受区产业用房优惠政策的,不可申请本条租赁办公用房资助。
- (六)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (七)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区金融机构办公用房资助类申请书》(登录广东政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
- (五)申请第二款的还需提供符合《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》第三条申报条件的相关资质证明材料;申请第三款的还需提供实缴注册资本符合《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》第三条申报条件的

相关资质证明材料。

- (六)申请第一款的除了提供上述(一)至(四),还需补充提供:
 - 1.不动产产权证明材料和买卖合同复印件。
 - 2.购房发票、银行流水复印件。
- (七)申请第二款的除了提供上述(一)至(五),还需补充提供:
 - 1.房屋租赁合同复印件。
- 2.业主证明材料,包括不动产产权证明、土地使用权出让(租赁)合同、"两规"或"三规"处理决定书、法定图则等载明土地性质的证明材料、业主身份证明材料复印件。
 - 3.租赁费发票、银行流水复印件。
- (八)申请第三款的除了提供上述(一)至(五)、(七), 还需补充提供:
 - 1.市级资助公示材料复印件。
 - 2.市级资助银行流水复印件。
- (九)分期申报资助的,参照上次提交材料,并提供上次获 得资助的银行流水复印件。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"金融机构办公用房资助类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际经营情况。
- (六)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的,

区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。

- (七)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (八)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关 规定办理款项拨付手续。
- (九)年度复核:区工业和信息化局(金融工作局)在受理下一年度项目时,针对分年度拨付项目对申报主体开展复核,复核企业相关申请材料,并参照相关办理流程办理。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)常年受理,分批审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得 资金资助后十年(购置办公用房)、五年(租赁办公用房)内注

— 58 —

册地、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

深圳市龙华区金融机构办公用房 资助类申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

	企业名称				
1	-社会信用代码 I织机构代码)				
	注册时间	年 月 日	实缴注册资本 (实际募集资金规模)		
	注册地址				
	办公地址				
	开户银行				
	开户户名				
	银行账号				
数字。	人民币开户银行				
数字。	人民币钱包账号				
	主营业务				
	员工人数		经营面积		
	或负责人)代表 行事务合伙人)		电话:	手机号码:	
_	单位联系人		职 务:	手机号码:	
	行业类别		行业排名 (股权投资类分别填写 清科和投中综合排名)		
金融机构类型		□金融机构总部	□金融机构总部的一级 分支机构	□专营机构和专业子公司	
		□地方金融组织	□股权投资企业	□金融控股公司	
		□地方金融组织的企业集团	□金融类协会及研究机 构	□重大影响、特殊贡献金 融企业	
近三 年主	年份 指标	年	年	年	
要财 务指	营业收入				

标 (万 元)	主营」	业务收入	\										
)L) .	净	利润											
	纨	月税额											
近三年获	年	- 份			助类别			资助	部门		资助金	 额	
得政府扶		年											
持资金情		年											
况(万元)		年											
芬	ぞ得荣誉 情	青况											
		购房面(m²					禾	且房面	积(m	î)			
办公用原	旁	购买总	总价				租	赁 年总	总价()	元)			
		购买单					禾	且赁单	价(元	Ē)			
		购买印	寸间					租赁	5期限				
申请	类别		置办公用 5办公用										
申请资质	助金额	大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,			
		小写:	(¥)							
		核定拟	资助金额	π :									
		大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,			
区工业和 (金融工 业务科室	[作局]	小写:	(¥)							
		经办人	:		审机	亥人:			复	审人:	年	月	Ħ

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区金融机构购置和租赁办公用房资助类申请书》	/	是
2、法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)		是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书),		是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、符合《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第三条落户奖励金融企业的相关业务资质证明材料	是	是
6、不动产产权证明材料或买卖合同复印件、购房发票、银行流水复印件(申请购置办公用房资助);	是	是
7、房屋租赁合同复印件、业主证明材料,包括不动产产权证明、 土地使用权出让(租赁)合同、"两规"或"三规"处理决定 书、法定图则等载明土地性质的证明材料、业主身份证明材料 复印件、租赁费发票、银行流水复印件(申请租赁办公用房资 助)		是
8、市级资助公示材料、市级资助银行流水复印件(申请市租金 支持配套资助)	是	是
9、分期申报资助的,参照上次提交材料,并提供上次获得资助的银行流水复印件	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份, A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

金融企业增资奖励类操作指引

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》 第五条 金融企业增资奖励

- (一)对经国家金融监管部门批准的金融机构,实缴注册资本增加5亿元以上至10亿元、10亿元以上至20亿元、20亿元以上至30亿元、30亿元及以上的,分别给予100万元、200万元、300万元、500万元的增资奖励。
- (二)对在龙华区注册满 2 年的地方金融监管部门审批和监管的金融组织,实缴注册资本增加 1 亿元以上至 5 亿元、5 亿元以上至 10 亿元、10 亿元以上至 20 亿元、20 亿元及以上的,分别给予 30 万元、200 万元、300 万元、500 万元的增资奖励。
 - (三)同一金融企业每年仅可申请一笔增资奖励。

资助标准:

"金融企业增资"奖励采取事后资助方式。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记,若企业纳入了国家统计局统 计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
- (二)2021年10月8日(含)后,发生增资行为且增资金额符合条件。

- (三)地方金融组织需在龙华区注册成立满两年(至项目申报通知中载明的受理截止日满两年)。
- (四)同一金融企业每年发生多次增资的,只能选择其中一次申请奖励。
- (五)在符合申请条件后一年内提出申请,逾期未申请,视 为自动放弃,不予追溯。
- (六)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (七)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区金融企业增资奖励类申请书》(登录广东政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
 - (五)金融监管部门批准设立的批复文件复印件(若持有需

提供)。

- (六)金融监管部门颁发的金融业务许可证复印件(若持有需提供)。
- (七)增资后的验资报告及市场监督管理局出具的变更(备案)通知书复印件(包括本次注册资本及实收资本变更信息)。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"金融企业增资奖励类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的.解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要

补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程序。

- (五)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
- (六)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (七)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关 规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
 - (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机

构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报资格,并按有关规定追究法律责任。

(三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后五年内注册地、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

1	企业名称							
统一社	社会信用代码							
(组织	织机构代码)							
ý	注册时间	年	月	日	实缴泊	·册资本		
1.	T7/01 H.1 I1)1	H	(实际募集	§资金规模)		
ž	主册地址							
Ī	办公地址							
Ð	开户银行							
Ę	开户户名							
ŧ	银行账号							
数字人	、民币开户银行							
数字人	、民币钱包账号							
	主营业务							
员工人数					经营	可积		
法人(或负责人)代表					由 迁.		手机号码:	
(执行	事务合伙人)				电话:		770.549:	
单	位联系人				职 务:		手机号码:	
1	行业类别							
全區	融机构类型	□经国家	金融』	左管部门 排	比准的金融机		主册满 2 年的地方金融	
<u> ۲۱۲۰</u> ۱	·			构		监管部门审	批和监管的金融组织	
近三 年主	年份 指标		年		:	年	年	
要财	营业收入							
务指 标	主营业务收入							
(万 元)	净利润							
<i>)</i>	纳税额							
近三年	获得政府扶持	4	年 份		资助	类别	资助部门	

资金情况 (万元)			年								
			年								
			年								
获得荣誉情况											
金融机构增资奖励					增资后	方字缴》 万元		增加额	(万元)		
申请类别		经国家金融监管部门批准的金融机构增资奖励 经地方金融监管部门审批和监管的金融组织增资奖励									
申请资助金额	大写:	仟 (¥	佰	拾	万)	仟	佰	拾	元,		
	核定拟	资助金额	र्ग:								
	大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
区工业和信息化局 (金融工作局)业务 科室审核意见	小写:	(¥)						
	经办人	:		审构	亥人:			复	(軍人: 年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区金融企业增资奖励类申请书》	/	是
2、法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)		是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记 证书)		是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、金融监管部门批准设立的批复文件复印件(若持有需提供)	是	是
6、金融监管部门颁发的金融业务许可证复印件(若持有需提供)	是	是
7、增资后的验资报告及市场监督管理局出具的变更(备案)通知书复印件	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份, A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

金融企业发展奖励类操作指引

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第六条 金融企业发展壮大奖励

- (一)对已在龙华区纳统且上年度营业收入不低于 2000 万元的金融企业(股权投资企业除外),按其上一年度对龙华综合贡献的 20%给予奖励,每家机构每年最高 200 万元。此奖励可用于金融企业高级管理人员、骨干团队激励,及企业经营发展。
- (二)对上一完整会计年度营业收入(含投资收益)达到1亿元以上且同比增长10%以上或利润总额达到1亿元以上的股权投资企业,按其上一年度对龙华综合贡献的30%给予其股权投资管理企业奖励,一次性奖励最高不超过1000万元。该奖励与前述第三条第二款(股权投资企业落户奖励)不能同时享受。

资助标准:

"金融企业发展"奖励采取事后资助方式。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记,若企业纳入了国家统计局统 计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
- (二)申请第一款的金融企业(股权投资企业除外)已在龙 华区纳统且上年度营业收入不低于2000万元(营业收入以区统

计局定报数据为准)。

- (三)申请第二款的股权投资企业及其股权投资管理企业均 在龙华区依法注册登记;股权投资企业上一完整会计年度营业收 入(含投资收益)达到1亿元以上且同比增长10%以上或利润总 额达到1亿元以上。
- (四)2021年10月8日(含)后,满足申请条件,满足后 一年内提出申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。
- (五)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (六)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区金融机构发展奖励类申请书》(登录广东政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。

- (五)申请第一款的还需提供:
- 1.金融监管部门批准设立的批复文件及颁发的金融业务许可证复印件(若持有需提供)。
 - 2.金融企业上一年度的财务审计报告复印件。
 - (六)申请第二款的还需提供:
- 1.股权投资企业和股权投资管理企业在中国证券投资基金业协会备案登记证明复印件。
 - 2.股权投资项目清单。
 - 3.股权投资企业近两年度的财务审计报告复印件。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"金融企业发展奖励类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格

的,解释后退回。

- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)专家评审:区工业和信息化局(金融工作局)委托专家对企业综合贡献情况进行评审。
- (六)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
- (七)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (八)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关 规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金 融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金 融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后五年内注册地、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

— 80 **—**

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

企业	业名称					
统一社会	会信用代码					
(组织标	几构代码)					
)). II	∏ n-k≀>;	ж п п	实缴注册	资本		
<u></u>	开时间	年 月 日	(实际募集资	金规模)		
注册	开地址					
办么	公地址					
开户	自银行					
开户	户户名					
银行						
数字人民	币开户银行					
数字人民	币钱包账号					
主营	营业务					
员〕	口人数		经营面	积		
法人(或负	负责人)代表		电 话:		手机号码:	
(执行事	务合伙人)		Н.		1 106 2 113:	
单位	联系人		职 务:		手机号码:	
行业	业类别					
金融材	几构类型	□金融:	企业		□股权投资企业	
	年份 指标	年	年		年	
近三年主 要财务指	营业收入					
标(万元)	主营业务收入					
	净利润					
	纳税额					
近三年获得	年 份	资助类别	资助部	门	资助金额	

政府扶持资 金情况	年										
(万元)	年										
	年										
获得克	荣誉情况			·							
申i	青类别		中企业发展 【投资企》								
申请资助金额		大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,	
T 相 9	(10) 亚柳	小写:	(¥)					
		核定拟	资助金额	i:							
		大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,	
(金融	印信息化局 (工作局) 医审核意见	小写:	(¥)					
		经办人	:		审构	亥人:			复 年	审人:	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区金融企业发展奖励类申请书》	/	是
2、法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证 复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人 办理还需提供后两项)		是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)		是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。	是	是
5、金融监管部门批准设立的批复文件及金融业务许可证复印件(若持有需提供)(申请第一款奖励需提供)	是	是
6、金融企业上一年度的财务审计报告复印件(申请第一款 奖励需提供)	是	是
7、股权投资企业和股权投资管理企业在中国证券投资基金业协会备案登记证明复印件(申请第二款奖励需提供)	是	是
8、股权投资项目清单(申请第二款奖励需提供)	是	是
9、股权投资企业近两年度的财务审计报告复印件(申请第 二款奖励需提供)	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

金融活动资助类操作指引

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第七条 金融论坛、活动、研究支持

- (一)对经国家金融主管部门、广东省政府、深圳市政府批准或全国性行业协会在龙华区主办的国际性、全国性金融峰会, 经区金融工作局同意并专项审计后,按活动审计核准金额的50%给予主办方或承办方支持,最高不超过500万元。
- (二)对金融企业、协会、社会组织等在龙华区举办冠名龙华的人才培训、高端研讨会、峰会、国际交流会等金融行业专项活动,经区金融工作局同意并专项审计后,按活动审计核准金额的50%给予主办方或承办方支持,最高不超过50万元。
- (三)对金融企业、协会、社会组织等为龙华区举办冠名龙华的金融招商和推介活动,经区金融工作局同意并专项审计后,按活动审计核准金额的50%给予主办方或承办方支持,最高不超过100万元。
- (四)对研究机构为龙华区开展金融研究,优化金融软环境的,经区政府同意后给予最高 100 万元的一次性支持。
 - (五)以上四款支持对象不受注册地在龙华区的限制。 资助标准:
 - "金融活动"资助采取事后资助方式。

二、申请条件

- (一)申请第七条第一款的需满足:
- 1.论坛、活动举办时间为2021年10月8日(含)后,举办地在龙华区内。
- 2.论坛、活动的举办经区金融工作局备案同意且接受专项审计。
 - (二)申请第七条第二款的需满足:
- 1.论坛、活动举办时间为2021年10月8日(含)后,举办地在龙华区内并冠名龙华。
- 2.论坛、活动的举办经区金融工作局备案同意且接受专项审计。
 - (三)申请第七条第三款的需满足:
 - 1.活动举办时间为2021年10月8日(含)后,冠名龙华。
 - 2.活动的举办经区金融工作局备案同意且接受专项审计。
 - (四)申请第七条第四款的需满足:
 - 1.研究成果应有助于优化金融软环境。
- 2.研究成果经龙华区政府同意(申请流程:研究机构向区金融工作局提出申请——专家评审研究成果——区金融工作局向区政府申报研究成果)。
- (五)在论坛/活动结束日(或提交研究成果日)起一年内提出申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。

(六)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区金融活动资助类申请书》(登录广东 政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)社会组织登记证书,或者营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
 - (四)申请第七条第一款的还需提供:
 - 1.论坛、活动方案复印件。
 - 2.参加的嘉宾、专家名单及签到表复印件。
- 3.能反映活动举办情况的综合报告、媒体报道、图文材料等 复印件。
 - 4.与论坛、活动相关的合同、发票及支付凭证复印件。
 - (五)申请第七条第二、第三款的还需提供:
- 1.人才培训、高端研讨会、峰会、国际交流会等金融行业专项活动,以及金融招商和推介活动的活动方案复印件。
 - 2.参加的嘉宾、专家名单及签到表复印件。
 - 3.方案、场地合同、各项发票及支付凭复印件。

- 4.能反映活动举办情况的综合报告、媒体报道、图文材料等 复印件。
 - (六)申请第七条第四款的还需提供:
 - 1.主要研究成果文献复印件。
- 2.经龙华区政府同意的证明材料复印件(如区政府会议纪要、区领导审定同意的函件)。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"金融活动资助类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收申报材料并 对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的, 解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下

一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程序。

- (五)专项审计:区工业和信息化局(金融工作局)委托会 计师事务所对符合条件的申报项目进行专项审计,并由会计师事 务所出具审计报告。
- (六)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
- (七)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (八)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关 规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)常年受理,分批审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机 构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报 资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

— 91 —

深圳市龙华区金融活动资助类 申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
- 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。 本单位已详细阅读以上内容,本单位自愿签署此承诺书,并保证遵守 上述承诺。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话:

移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

机机	均名称					
统一社会	会信用代码					
(组织	机构代码)					
注力	册时间			年 月 日		
注力	册地址					
办么	公地址					
开力	自银行					
开户	户户名					
银行	 于账号					
数字人民币开户银行						
数字人民币钱包账号						
主营业务						
法人(或红	负责人)代表		电	话:	手机号码:	
(执行事务	齐合伙人)			и:	1.00 2.43.	
单位	联系人		职	务:	手机号码:	
		□举办国际性、全国性	金融	蚀峰会的资助		
由语统	资助类型	□开展金融行业专项活	动的	的资助		
L 447	人切大主	□开展金融招商和推介	活动	的资助		
		□开展金融研究、优化	金融	性软环境的资助		
近三年获	年 份	资助类别		资助部门	资助金额	
得政府扶	年					
持资金情	年					
况(万元)	年					
获得到	荣誉情况					

申请类别	□ 在加 等金□ □ 为加	这华区主态 这华区举态 融行业专 这华区举态	办冠名 ·项活动	龙华的 动资助 龙华的	的人才	培训、招商和	高端	研讨会	、峰会、 助	国际交	流会
申请资助金额	大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
	小写:	(¥)						
	核定拟	资助金额	ĺ:								
反工业和传真业县	大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
区工业和信息化局 (金融工作局) 业务科室审核意见	小写:	(¥)						
	经办人	:		审核	亥人:			复	审人: 年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区金融活动资助类申请书》	/	是
2、法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)		是
3、社会组织登记证书,或者营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)	是	是
4、相关的合同、发票及支付凭证复印件(申请第一、第二、第 三款资助项目的提供)	是	是
5、论坛、活动、研究方案复印件(申请第一、第二、第三款资助项目的提供)	是	是
6、嘉宾、专家名单及签到表复印件(申请第一、第二、第三款 资助项目的提供)	是	是
7、能反映论坛、活动举办情况的综合报告、媒体报道、图文材料等复印件(申请第一、第二、第三款资助项目的提供)	是	是
8、主要研究成果文献复印件、经龙华区政府同意的证明材料复印件(如区政府会议纪要、区领导审定同意的函件)(申请第四款资助项目的提供)		是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

龙华区金融论坛、活动备案申请表

企业名称		项目名称							
项目类型									
			资料真实无误、合法、 印此引起的一切责任。						
	简介如下:								
项目简介									
法人签字(盖章) 年 月 日									
项目金额		实施地点							
项目负责人		电话/手机							
项目联系人		电话/手机							
备案意见									

金融创新奖励类操作指引

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》 第八条 金融创新奖励

对获得"深圳市金融创新奖"的金融企业,按市奖励金额的100%给予配套奖励。

资助标准:

"金融创新"奖励采取事后资助方式。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记,若企业纳入了国家统计局统 计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
- (二)2021年10月8日(含)后,获得"深圳市金融创新 奖",在收到市级奖励资金后一年内提出申请,逾期未申请,视 为自动放弃,不予追溯。
- (三)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (四)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

(一)《深圳市龙华区金融创新奖励类申请书》(登录龙华区产业发展专项资金申报系统,在线填报并通过预审后打印)。

- (二)法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
- (五)金融监管部门颁发的金融业务许可证复印件。(如有 需提供)
- (六)"深圳市金融创新奖"获奖证明及收到市奖励资金的银行流水复印件。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"金融创新

奖励类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。

- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
- (六)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (七)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后五年内注册地、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

-101 -

深圳市龙华区金融创新 奖励类申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

企业	2名称			
统一社会	会信用代码			
(组织标	机构代码)			
注册	計时间	年 月 日	实缴注册资本 (实际募集资金规模)	
注册] 地址			
办么	、 地址			
开户	银行			
开户	户名			
银行				
数字人民	币开户银行			
数字人民	币钱包账号			
主营	营业务			
主营业务 员工人数			经营面积	
法人(或负	过责人)代表 合伙人)		电话:	手机号码:
单位	联系人		职 务:	手机号码:
行业	上类别			
		□金融机构总部	□金融机构总部的一级 分支机构	□专营机构和专业子 公司
金融机	l构类型	□金融配套服务机构	□第三方支付机构	□股权投资企业
		□股权投资管理企业	□其他金融机构	□金融类行业协会、社 团组织等的总部或者 一级分支机构
近三年主 要财务指	年份 指标	年	年	年
标(万元)	营业收入			
	主营业务收入			

	净利润											
	纳税额											
近三年获得 政府扶持资 金情况(万 元)	年 份	资助类别				资助部门				资助金额		
	年											
	年											
	年											
获得荣誉情况		十字	———	石	<u>}</u> \		红	 石	<u> </u>			
申请资	于助金额	小写:		1 日	111)	17	7 日	111	Лц,		
区工业和信息化局 (金融工作局)业务 科室审核意见			资助金额 仟 (¥		拾	万)	仟	佰	拾	元,		
		经办人	:		审核	亥人:			复	审人: 年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区金融创新奖励类申请书》	/	是
2、法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)		是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记 证书)		是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、已获得国家金融监管部门或省市金融监管部门颁发的金融业 务许可证的需提供相关业务许可证复印件	是	是
6、"深圳市金融创新奖"获奖证明及收到市奖励资金的银行流水复印件	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份, A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

发债融资资助类操作指引

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》 第九条 企业发债融资支持

(二)对通过绿色债、创新创业债、中小企业集合债、中小企业私募债等方式融资的企业(金融企业除外),发债项目在龙华区内的,经同意备案并成功发行,在项目到期偿还本息后,对融资企业按照其实际融资额的2%给予支持,单个企业年度累计不超过200万元。单个项目同时符合本款和本条第一款时,按"择优不重复"原则进行支持。

资助标准:

- (一)"发债融资"资助采取事后资助方式。
- (二)单个企业年度累计不超过200万元,且实际资助额不超过企业上一年度纳税额。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记的非金融企业,具有独立法人资格;税务关系在龙华区,若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
- (二)2021年10月8日(含)后,发债融资项目经同意备案并成功发行,且项目实施地在龙华。

- (三)项目到期后已偿还本息,没有发生逾期还款、欠息等 违约行为,并在到期后一年内提出申请,逾期未申请,视为自动 放弃,不予追溯。
- (四)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (五)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区发债融资资助类申请书》(登录广东省政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
 - (五)债券募集说明书复印件。
 - (六)债券发行的批文复印件。
 - (七)融资资金到账及还款银行流水复印件。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则

上以A4纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"发债融资资助类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际经营情况。
- (六)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法

违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。

- (七)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (八)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后三年内注册地、税务关系、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按

— 110 —

年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

(四)本资助项目实行总量控制、自愿申报、政府决策、社会公示,在每年区产业发展专项资金总预算内对各类项目实施资助。若该项目审核资助金额超过项目预算总额,则实际资助金额按比例下调。

深圳市龙华区发债融资资助类 申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

企	业名称			
统一社	会信用代码			
(组织	只机构代码)			
注	册时间	年 月 日	注册资本	
注	册地址			
办	公地址			
开	户银行			
开	户户名			
银	行账号			
数字人目	尼币开户银行			
数字人目	尼币钱包账号			
主	营业务			
法	人代表		电 话:	手机号码:
单位	立联系人		职 务:	手机号码:
注	册登记	□国有企业	□民营企业	□外商投资企业
类	型	□港资企业	□台资企业	□其他
行	业类别		经营面积	
		□中国电子百强企业	□中国名牌产品企业	□中国驰名商标企业
		□广东省名牌产品企业	□市民营领军标杆企业	□市民营领军骨干企业
企业资质		□广东省著名商标企业	□上市公司(主板、创业板、科创板、北交所、境外上市)	□新三板挂牌企业
		□高新技术企业	□区四类 100 强企业	□其他:
发债类型		□绿色债	□创新创业债	□中小企业集合债
及	灰	□中小企业私募债	□其他:	
近三年 主要财	年份 指标	年	年	年
务指标	营业收入			

(万 元)	主营业务收入											
) ()	净利润											
	纳税额											
近三年获	年 份		资助类别	J		资国	助部门			资助金	金额	
得政府扶	年											
持资金情况(万元)	年											
00 (717L)	年											
获得	荣誉情况											
申请	资助金额	大写:	仟 (¥	佰	拾	万)	仟	佰	拾	元,		
区工业和信息化局 (金融工作局) 业务科室审核意见			资助金额 仟	i: 佰	拾	万	任	佰	拾	元,		
		八号: 小写:		10	1 ¤)	11	1 □	111	<i>)</i> L,		
		经办人	:		审核	亥人:			复	审人: 年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区发债融资资助类申请书》	/	是
2、法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法人授权 委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)	是	是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记 证书)	是	是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、债券募集说明书复印件	是	是
6、债券发行的批文复印件	是	是
7、融资资金到账及还款银行流水复印件	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

龙华区企业发债备案申请表

企业名称		项目名称						
项目类型		1						
	本单位郑重承诺	告:所提供的	资料真实无误、合法、					
	有效, 如有不实, 本	文单位承担由	即此引起的一切责任。					
	简介如下:							
项目简介								
	法人签字(盖章)							
	年 月 日	-)						
项目金额		 实施地点						
项目负责人		电话/手机						
项目联系人		电话/手机						
			,					
备案意见								
世 木 心 儿								

股权融资奖励类操作指引

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第十条 股权融资奖励支持

- (一)对获得政府引导基金及其子基金、知名股权投资管理 企业管理的股权投资基金投资 2000 万元以上的企业(如该基金 中有龙华区政府引导基金投资,需扣除其实际出资额),按照其 实际获得投资额的 5%给予奖励,单个企业累计不超过 200 万元。
- (三)对投资龙华区种子期、初创期科技创新企业2年以上的股权投资企业,按照实际投资额的5%给予其管理企业奖励,每投资1家企业最高奖励100万元,单个管理企业年度累计不超过200万元。

资助标准:

- (一)"股权融资"奖励采取事后资助方式。
- (二)获得股权融资的企业年度实际资助额不超过企业上一年度纳税额,且单个企业在政策有效期内,累计不超过200万元。 投资龙华区种子期、初创期科技创新企业2年以上的股权投资企业,每投资1家企业最高奖励100万元,单个管理企业年度累计不超过200万元。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记、具有独立法人资格;税务关系在龙华区,若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
- (二)2021年10月8日(含)后,满足申请条件(第一款 资助时间段以整年为单位,企业需按照自然年提交申请)。
- (三)申请第一款的企业获得政府引导基金及其子基金、知名股权投资管理企业(指清科集团发布的中国股权投资年度排名榜单 VC、PE 排名前 20 强、投中股权前 50 名)的股权投资款必须在 2000 万元以上,且入选榜单时间和投资款到账时间为同一自然年度内。
- (四)申请第三款投资龙华区种子期、初创期科技创新企业 2年以上的股权投资企业及其管理企业注册地均在龙华区(上一年度为清科股权投资前20或投中股权投资前50名的管理企业注册地可不在龙华区)且投资期已满2年(截止提交申报之日)。
- (五)符合申请条件后,一年内申报有效,逾期未申请,视 为自动放弃,不予追溯。
- (六)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (七)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

(一)《深圳市龙华区股权融资奖励类申请书》(登录广东

政务服务网申报系统,在线填报并通过预审后打印)。

- (二)法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
 - (五)股权投资协议复印件。
 - (六)投资款银行流水复印件。
 - (七)申请第十条第一款的还需提供:
- 1.完成商事股权信息登记或股份登记有关证明文件、企业股权结构图复印件。
- 2.投资的基金为政府引导基金及其子基金、知名股权投资管理企业(指清科集团发布的中国股权投资年度排名榜单 VC、PE排名前 20强、投中股权前 50名)管理的股权投资基金的证明材料。
 - (八)申请第十条第三款的还需提供:
- 1.股权投资企业和股权投资管理企业在中国证券投资基金业协会备案登记证明复印件。
 - 2.种子期、初创期科技创新企业的营业执照复印件。

— 120 —

3.股权投资企业的管理企业注册地不在龙华区的,需提供其上一年度为清科股权投资前20或投中股权投资前50名的证明材料。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"股权融资奖励类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料,并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程

序。

- (五)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报项目存疑的,组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际经营情况。
- (六)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
- (七)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5个工作日。
- (八)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

(一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。

- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机 构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报 资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后三年(企业)、五年(股权投资企业)内注册地、税务关系、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。
- (四)本资助项目第一款实行总量控制、自愿申报、政府决策、社会公示,在每年区产业发展专项资金总预算内对各类项目实施资助。若该项目审核资助金额超过项目预算总额,则实际资助金额按比例下调。

(五)名词解释:

本指引"种子期、初创期科技创新企业"是指原则上需同时满足以下条件的企业:一是投资决策时被投企业设立时间不超过5年;二是从业人数不超过300人,资产总额或年销售收入不超过人民币5000万元;三是符合深圳市扶持和鼓励发展的战略性新兴产业、未来产业和其他市政府重点发展的产业。

本指引"清科股权投资前20名"是指年度中国股权投资年度排名第三单元创业投资篇、第四单元私募股权投资篇前20名(网址: https://www.pedata.cn/)

本指引"投中前50名"是指投中年度榜单内中国最佳创业投资机构TOP100、中国最佳私募股权投资机构TOP100榜单中的前50名(网址: https://www.chinaventure.com.cn/)

深圳市龙华区股权融资奖励类 申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

企业	名称							
统一社会	信用代码							
(组织标	几构代码)							
注册	·时间	年	月	目		注册资本		
注册	地址							
办公	地址							
开户	银行							
开户	户名							
银行	账号							
数字人民间	币开户银行							
数字人民间	币钱包账号							
主营	业务							
法人	代表				电 i	舌:	手机号码:	
单位即					职	务:	手机号码:	
注册	登记	□国有企业		□民智	营企业	□外商投资企业		
类	型	□港资企业			口台第	资企业	□其他	
行业	类别				经营面积			
		□中国电子百强企业		□中国	国名牌产品企业	□中国驰名商标企业		
		□广东省名牌	产品	企业	口市目	民营领军标杆企业	□市民营领军骨干企业	
企业资质		□广东省著名	商标:	企业			□新三板挂牌企业	
		□高新技术企	业			四类 100 强企业	□其他:	
近三年 主要财 指标		年	Ē.			年	年	
务指标	营业收入							
(万 元)	主营业务 收入							
	净利润							

	纳税额												
近三年获	年 份		资助类	别		Ì	资助部	门			资助金	额	
得政府扶	年												
持资金情 况(万元)	年												
() () () () () () () () () () () () () ()	年												
获得荣	誉情况												
申请	青类别		设资企业 资企业股			动							
申请资	助金额	大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,			
	, •	小写:	(¥)							
			资助金箱 仟		拾	万	仟	佰	拾	元,			
(金融	『信息化局 工作局) 『审核意见	小写:	(¥)							
		经办人	:		审机	亥人:			复	审人:	年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区股权融资奖励类申请书》	/	是
2、法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法人授权 委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)	是	是
3、营业执照复印件(多证合—新版,未换领多证合—新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记 证书)		是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。	是	是
5、股权投资协议复印件	是	是
6、投资款银行流水复印件	是	是
7、完成商事股权信息登记或股份登记有关证明文件、企业股权 结构图复印件(申请第十条第一款的提供)	是	是
8、投资的基金为政府引导基金及其子基金、知名股权投资管理 企业(指清科集团发布的中国股权投资年度排名榜单 VC、PE 排名前 20强、投中股权前 50名)管理的股权投资基金的证明 材料(申请第十条第一款的提供)		是
9、股权投资企业和股权投资管理企业在中国证券投资基金业协 会备案登记证明复印件(申请第十条第三款的提供)	是	是
10、种子期、初创期科技创新企业的营业执照复印件(申请第 十条第三款的提供)	是	是
11、股权投资企业的管理企业注册地不在龙华区的,需提供其 上一年度为清科股权投资前 20 或投中股权投资前 50 名的证明 材料。(申请第十条第三款的提供)		是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

降低融资成本类操作指引(贷款贴息)

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第十一条 降低企业融资成本类支持

(一)对规模以上工业及符合数字经济发展导向的现代服务业企业,上年度产值或营收实现正增长且获得银行贷款或深圳市民营企业平稳发展基金提供的委托贷款的,以中国人民银行公布的一年期贷款市场报价利率(LPR)为上限,给予贷款利息50%的支持,工业企业每年最高不超过100万元,现代服务业企业每年最高不超过50万元。

资助标准:

- (一)"降低融资成本"资助采取事后资助方式。
- (二)工业企业每年最高不超过100万元,现代服务业企业 每年最高不超过50万元,且实际资助额不超过企业上一年度纳 税额。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记、具有独立法人资格;税务关系在龙华区,若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
 - (二)本条资助企业为规模以上工业企业及符合数字经济发

展导向的现代服务业企业(仅限 63-65 行业大类信息传输、软件和信息技术服务业、5292 代码互联网零售、5293 代码邮购及电视、电话零售),且上年度产值或营收实现正增长。(产值、营收、行业代码以区统计局定报数据为准)

- (三)获得注册登记地在龙华的银行贷款(在龙华区没有分支机构的政策性银行除外)、深圳市民营企业平稳发展基金新增贷款,单家企业最多申报三笔不同的贷款。贷款期限为一年或一年以内的,上年度已归还全部本金及利息;贷款期限超过一年的,上年度已支付一年以上(含一年)利息,可逐年申请。
- (四)贷款项目不存在逾期不归还或产生逾期利息、加息、罚息或其他违约金情况。
- (五)2021年10月8日(含)后,满足申请条件后一年内 提出申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。
- (六)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (七)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区降低融资成本类(贷款贴息)申请书》 (登录广东省政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。

- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
 - (五)贷款合同及发放贷款银行流水复印件。
- (六)还本付息银行流水复印件;如果本息已还清,提供银行出具的贷款结清证明。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"降低融资成本类项目(贷款贴息)",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料,并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合

格的,解释后退回。

- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)专项审计:区工业和信息化局(金融工作局)委托会 计师事务所对符合条件的项目进行专项审计,并由会计师事务所 出具审计报告。
- (六)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)对存疑项目,组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际经营情况。
- (七)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
- (八)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
 - (九)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关

-133 -

规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机 构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报 资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后三年内注册地、税务关系、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。
- (四)本资助项目实行总量控制、自愿申报、政府决策、社会公示,在每年区产业发展专项资金总预算内对各类项目实施资

— 134 —

助。若该项目审核资助金额超过项目预算总额,则实际资助金额按比例下调。

深圳市龙华区降低融资成本类 (贷款贴息)申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

企业	名称			
统一社会	信用代码			
(组织机	1构代码)			
注册	时间	年 月 日	注册资本	
注册	地址			
办公	地址			
开户	银行			
开户	户名			
银行	账号			
数字人民币	币开户银行			
数字人民币	币钱包账号			
主营	业务			
法人	代表		电 话:	手机号码:
单位取	关系人		职 务:	手机号码:
注册	登记	□国有企业	□民营企业	□外商投资企业
类	型	□港资企业	□台资企业	□其他
行业	类别		经营面积	
		□中国电子百强企业	□中国名牌产品企业	□中国驰名商标企业
		 □广东省名牌产品企 <u>\</u> 	▶□市民营领军标杆企业	□市民营领军骨干企 业
企业资质		□广东省著名商标企业	□上市公司(主板、创业 业 板、科创板、北交所、境 外上市)	□新三板挂牌企业
		□高新技术企业	□区四类 100 强企业	□其他:
近三年 主要财	年份 指标	年	年	年
务指标 (万元)	营业收入			
(// / /	主营业务收			
	人			

	净利润												
	纳税额												
近三年获得 政府扶持资 金情况(万 元)	年 份		资助	类别	J		资	助部门	1		资助	金额	
	年												
	年												
	年												
获得荣	誉情况												
-L- \-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-	HI. A Art	大写:	F	Ŧ	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
甲请贷	助金额	小写:	(¥)						
		核定拟	资助金	金额	:								
		大写:	f	Ŧ	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
区工业和信息化局 (金融工作局)业务 科室审核意见		小写:	(¥)						
		经办人	:			审核	亥人:			复	[审人: 年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区降低融资成本类(贷款贴息)申请书》	/	是
2、法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)	是	是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)		是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、贷款合同以及贷款发放银行流水复印件	是	是
6、还本付息银行流水复印件;如果本息已还清,提供银 行出具的贷款结清证明	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

降低融资成本类操作指引(融资担保)

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第十一条 降低企业融资成本类支持

(二)对获得区金融工作局备案的融资担保机构提供的融资担保服务的中小微企业,给予担保手续费50%的支持,单个企业每年最高不超过100万元。

对为区内中小微企业提供信用担保的融资担保机构,年度信用担保总额 5000 万元以上的,给予年度信用担保总额 5%的奖励,每年最高不超过 100 万元。

资助标准:

- (一)"降低融资成本"资助采取事后资助方式。
- (二)申请第一项资助的企业,单个企业每年最高不超过 100万元,且实际资助额不超过企业上一年度纳税额。申请第二 项资助的融资担保机构,单个机构每年最高不超过100万元。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记、具有独立法人资格;税务关系在龙华区,若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
 - (二)2021年10月8日(含)后,满足申请条件(资助时

间段以整年为单位,企业需按照自然年提交申请)。

- (三)申请第一项的企业依据《中小企业划型标准规定》规 定属于中小微企业且从在区金融工作局备案的融资担保机构获 得融资担保服务,已实际支付担保手续费。
- (四)单位申请第二项的融资担保机构年度为龙华区中小微企业提供的信用担保总额需5000万元以上并实际已发生担保行为,收取担保费。
- (五)符合条件后一年内提出申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。
- (六)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (七)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区降低融资成本类(融资担保)申请书》 (登录广东省政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
 - (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,

提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。

- (五)贷款合同、担保合同、担保费发票复印件。
- (六)申请第一项还需提供:
- 1.支付担保费的银行流水复印件。
- 2.属于中小微企业的证明材料。
- (七)申请第二项还需提供:
- 1.为龙华区中小微企业提供担保服务信息一览表(包括企业 名称、中小微企业判定依据、统一社会信用代码、注册地、信用 担保金额、担保起始日、担保期限)。
 - 2.收到担保费的银行流水复印件。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"降低融资成本类项目(融资担保)",在线填报,预审通过后打印相关资料。

- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料,并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)专项审计:区工业和信息化局(金融工作局)委托会 计师事务所对符合条件的项目进行专项审计,并由会计师事务所 出具审计报告。
- (六)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)对存疑项目,组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际经营情况。
- (七)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
- (八)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5

— 144 —

个工作日。

(九)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后三年(企业)、五年(融资担保机构)内注册地、税务关系、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手

段。

(四)申请区金融工作局备案的融资担保机构,需依法在深圳设立,具有独立法人资格,获得融资担保特许经营许可证,并承诺入库后,积极为龙华区企业提供服务,每年度服务区内企业数量不少于5家、累计担保额度不少于2000万元。本指引印发后,即可申请备案,有效期内,按年对承诺兑现情况进行考核,考核不通过的,取消备案资格。

深圳市龙华区降低融资成本类 (融资担保)申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

企业	名称				
统一社会位	言用代码				
(组织机	构代码)				
注册日	时间	年	月 日	注册资本	
注册出	也址				
办公司	也址				
开户针	银行				
开户)	户名				
银行师	账号				
数字人民币	i开户银行				
数字人民币	i钱包账号				
主营」	业务				
法人们	代表			电话:	手机号码:
单位联	系人			职 务:	手机号码:
注册	登记	□国有企业		□民营企业	□外商投资企业
类	型	□港资企业		□台资企业	□其他
行业结	类别			经营面积	
		□中国电子	百强企业	□中国名牌产品企业	□中国驰名商标企业
		□广东省名	牌产品企业	□市民营领军标杆企业	□市民营领军骨干企 业
企业	资质	□广东省著	名商标企业	□上市公司(主板、创业板、科创板、北交所、境外上市))	□新三板挂牌企业
		□高新技术	企业	□区四类 100 强企业	□其他:
近三年主 要财务指	年份 指标		年	年	年
标(万元)	营业收入				
	主营业务				
	收入				

	净利润											
	纳税额											
近三年获得 政府扶持资 金情况(万 元)	年 份		资助类别	刺		ì	资助部	门		资助	金额	
	年											
	年											
	年											
获得荣	誉情况											
申请	类别		1保企业3 共担保机									
申请资」	助金额	大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
		小写:	(¥)						
		核定拟	资助金 额	₹:								
		大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
区工业和 (金融工作 科室审	丰局)业务	小写:	(¥)						
		经办人	:		审机	亥人:			复	更审人: 年	月	日
		1								1	74	Н

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区降低融资成本类(融资担保)申请书》	/	是
2、法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)	是	是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)	是	是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、贷款合同、担保合同、担保费发票复印件	是	是
6、支付担保费的银行流水复印件(被担保的中小微企业 提供)	是	是
7、属于中小微企业的证明材料(被担保的中小微企业提供)	是	是
8、为龙华区中小微企业提供担保服务信息一览表(包括企业名称、中小微企业判定依据、统一社会信用代码、注册地、信用担保金额、担保起始日、担保期限)(提供担保的融资担保机构提供)	是	是
9、收到担保费的银行流水复印件(提供担保的融资担保 机构提供)	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份, A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

龙华区融资担保备案申请表

企业名称		项目名称	
项目类型		1	
	本单位郑重承诺	告:所提供的	资料真实无误、合法、
	有效,如有不实,本	文单位承担由	即此引起的一切责任。
	简介如下:		
项目简介			
	法人签字(盖章	-)	
	年 月 日	-)	
项目金额		 实施地点	
项目负责人		电话/手机	
项目联系人		电话/手机	
			,
备案意见			
世 木 心 儿			

降低融资成本类操作指引(融资租赁)

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第十一条 降低企业融资成本类支持

(三)对获得区金融工作局备案的金融租赁或融资租赁机构 提供的融资租赁直租服务的企业,每年项目融资总额 500 万元以 上的,按项目融资租赁合同金额的 5%给予一次性支持,单个企 业每年最高不超过 100 万元,且不超过企业实际发生利息。

资助标准:

- (一)"降低融资成本"资助采取事后资助方式。
- (二)单个企业每年最高不超过100万元,不超过企业实际 发生利息,且实际资助金额不超过企业上一年度纳税额。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记、具有独立法人资格;税务关系在龙华区,若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
- (二)从在区金融工作局备案的金融租赁或融资租赁公司获得融资租赁直租服务,每年项目融资总额500万元以上并已支付融资利息。
 - (三)2021年10月8日(含)后,满足申请条件,满足后

- 一年内提出申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。
- (四)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (五)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区降低融资成本类(融资租赁)申请书》 (登录广东省政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
 - (五)金融租赁或融资租赁业务合同复印件。
 - (六)租赁费用发票、支付租赁费用的银行流水复印件。
 - (七)金融租赁或融资租赁机构开具的结清证明原件。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"降低融资成本类项目(融资租赁)",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料,并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际经营情况。
- (六)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息

化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。

- (七)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (八)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后三年内注册地、税务关系、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融

— 156 —

工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

- (四)本资助项目实行总量控制、自愿申报、政府决策、社会公示,在每年区产业发展专项资金总预算内对各类项目实施资助。若该项目审核资助金额超过项目预算总额,则实际资助金额按比例下调。
- (五)申请区金融工作局备案的金融租赁或融资租赁机构,需依法在深圳设立,具有独立法人资格,获得融资租赁业务许可证,并承诺入库后,积极为龙华区企业提供服务,每年度服务区内企业数量不少于2家。本指引印发后,即可申请备案,有效期内,按年对承诺兑现情况进行考核,考核不通过的,取消备案资格。

深圳市龙华区降低融资成本类 (融资租赁)申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

企业	业名称				
统一社会	会信用代码				
(组织	机构代码)				
注册	册时间	年 月	日	注册资本	
注册	开地址				
办么	公地址				
开护	自银行				
开护	户名				
银彳					
数字人民	币开户银行				
数字人民	币钱包账号				
主	营业务				
员_	厂人数			经营面积	
法)	人代表			电话:	手机号码:
单位	联系人			职 务:	手机号码:
注册	册登记	□国有企业		□民营企业	□外商投资企业
类	型	□港资企业		□台资企业	□其他
行』	业类别			经营面积	
		□中国电子百	强企业	□中国名牌产品企业	□中国驰名商标企业
		□广东省名牌	产品企业	□市民营领军标杆企业	□市民营领军骨干企 业
企业	Ŀ 资质	□广东省著名	商标企业	□上市公司(主板、创 业板、科创板、北交所、 境外上市)	□新三板挂牌企业
		□高新技术企		□区四类 100 强企业	□其他:
近三年主 要财务指	年份 指标	年		年	年
标(万元)	营业收入				

	主营业务收入											
	净利润											
	纳税额											
近三年获得 政府扶持资 金情况(万 元)	年 份		资助类别	ij		资	助部门			资助会	金额	
	年											
	年											
	年											
获得党	荣誉情况											
申请资	资助金额	大写: 小写:	仟 (¥	佰	拾	万)	仟	佰	拾	元,		
		核定拟										
	加层台儿日		仟		拾	万	仟	佰	拾	元,		
(金融工	和信息化局 [作局] 业务 审核意见	小写:	(¥)						
		经办人	:		审核	亥人:			复	軍人: 年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区降低融资成本类(融资租赁)申请书》	/	是
2、法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)	是	是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)	是	是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、金融租赁或融资租赁业务合同复印件	是	是
6、租赁费用发票、支付租赁费用的银行流水复印件	是	是
7、金融租赁或融资租赁机构开具的结清证明原件	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

龙华区融资租赁备案申请表

企业名称		项目名称	
项目类型			
7171			资料真实无误、合法、 可此引起的一切责任。
项目简介	法人签字(盖章年 月 日	-)	
项目金额		实施地点	
项目负责人		电话/手机	
项目联系人		电话/手机	
备案意见			

降低融资成本类操作指引(贷款保证保险)

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第十一条 降低企业融资成本类支持

(四)对获得在深圳市注册的保险机构提供的贷款保证保险服务的中小微企业,给予实际缴纳保险费50%的支持,单个企业每年最高不超过100万元。

对为区内中小微企业提供贷款保证保险服务的保险机构,经 专项审计后,给予发生风险的保险金额 50%的支持,单个机构每 年最高不超过 200 万元。

资助标准:

- (一)"降低融资成本"资助采取事后资助方式。
- (二)申请第一项资助的企业,单个企业每年最高不超过 100万元,且实际资助额不超过企业上一年度纳税额。申请第二 项资助的保险机构,单个机构每年最高不超过 200万元。

二、申请条件

(一)在龙华区依法注册登记;若企业纳入了国家统计局统 计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。

- (二)申请第一项的企业依据《中小企业划型标准规定》规 定属于中小微企业且从保险机构获得贷款保证保险并已实际支 付贷款保证保险费。
- (三)申请第二项的保险机构需为龙华区中小微企业提供贷款保证保险服务且对实际发生风险的贷款支付保险赔偿款,并经审计确认。
- (四)2021年10月8日(含)后,满足申请条件,满足后 一年内提出申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。
- (五)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (六)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区降低融资成本类(贷款保证保险)申请书》(登录广东省政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
 - (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,

提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。

- (五)保险合同复印件。
- (六)申请第一项还需提供:
- 1.保险费发票复印件。
- 2.支付保险费的银行流水复印件。
- 3.属于中小微企业的证明材料。
- (七)申请第二项还需提供:
- 1.已付保险赔偿款清单复印件。
- 2.支付保险赔偿款的银行流水复印件。
- 3.支付保险赔偿款对象企业的中小微企业判定依据。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"降低融资成本类项目(贷款保证保险)",在线填报,预审通过后打印相关资料。

- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料,并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)专项审计:区工业和信息化局(金融工作局)委托会 计师事务所对符合条件第二项申请条件的保险机构项目进行专 项审计,并由会计师事务所出具审计报告。
- (六)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报项目存疑的,组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际经营情况。
- (七)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
- (八)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5

个工作日。

(九)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后三年(企业)、五年(保险机构)内注册地、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

深圳市龙华区降低融资成本类 (贷款保证保险)申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

企业	L名称			
统一社会	会信用代码			
(组织	机构代码)			
注用	册时间	年 月 日	注册资本	
注用	开地址			
办么	公地址			
开户	中银行			
开户	户户名			
银行	 示账号			
数字人民	币开户银行			
数字人民	币钱包账号			
主营	营业务			
法丿	人代表		电话:	手机号码:
单位	联系人		职 务:	手机号码:
注册	册登记	□国有企业	□民营企业	□外商投资企业
类	型	□港资企业	□台资企业	□其他
行业	业类别		经营面积	
		□中国电子百强企业	□中国名牌产品企业	□中国驰名商标企业
		□广东省名牌产品企业	□市民营领军标杆企业	□市民营领军骨干企 业
企业	k资质	□广东省著名商标企业	□上市公司(主板、创业板、科创板、北交所、境外上市)	□新三板挂牌企业
		□高新技术企业	□区四类 100 强企业	□其他:
近三年主 要财务指	年份 指标	年	年	年
标(万元)	营业收入			
	主营业务收入			

	净利润											
	纳税额											
近三年获得 政府扶持资 金情况(万 元)	年 份	ž	受助类别	ij		资.	助部门	J		资助:	金额	
	年											
	年											
	年											
获得克	幸誉情况											
申记	青类别		险企业 机构资J									
申请领	受助金额	大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
, ,,,,		小写:	(¥)						
		核定拟资	助金额	₹:								
		大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
(金融工	和信息化局 作局)业务 审核意见	小写:	(¥)						
		经办人:			审核	亥人:			复	审人:		
										年	月	目

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区降低融资成本类(贷款保证保险)申请书》	1	是
2、法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法人 授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)	是	是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)	是	是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。	是	是
5、保险合同复印件	是	是
6、保险费发票复印件(申请保险费资助的中小微企业提供)	是	是
7、支付保险费的银行流水复印件;属于中小微企业的证明 材料(申请保险费资助的中小微企业提供)	是	是
8、已付保险赔偿款清单原件(申请发生风险保险金的保险 机构提供)	是	是
9、支付保险赔偿款的银行流水复印件;支付保险赔偿款对 象企业的中小微企业判定依据(申请发生风险保险金的保 险机构提供)		是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

降低融资成本类操作指引(出口信用保险)

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第十一条 降低企业融资成本类支持

(五)对获得市出口信用保险保费支持的企业,按市支持金额的80%给予支持,市区合计不超过实际保费,单个企业年度累计不超过200万元。

资助标准:

- (一)"降低融资成本"资助采取事后资助方式。
- (二)市区合计不超过实际保费,单个企业年度累计不超过 200万元。

二、申请条件

- (一)支付保费时注册登记地、税务关系在龙华区的独立法 人企业,若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关 系须在龙华区。
- (二)在受理公告发布的规定时间内提出申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。
- (三)2021年10月8日(含)后获得市出口信用保险保费 支持且实际收到支持资金。
 - (四)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上

级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。

(五)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区降低融资成本类申请书》(登录广东省政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
 - (五)出口信用保险合同复印件。
 - (六)支付保险费的发票复印件。
- (七)企业收到市出口信用保险保费支持资金的收款凭证复印件。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"降低融资成本类项目(出口信用保险)",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料,并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
 - (六)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合

拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5个工作日。

(七)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关 规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作规程由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机 构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报 资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后三年内注册地、税务关系、统计关系(若纳入了国家统计局统计联网直报平台)不迁离龙华区,对于违反承诺的,应主动退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)将采取不定期抽查方式,对获资助企业异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可以根据情况采取停止拨付、三年内不予受理专项资金申请等措施及

相关法律手段。

(四)本资助项目实行总量控制、自愿申报、政府决策、社会公示,在每年区产业发展专项资金总预算内对各类项目实施资助。若该项目审核资助金额超过项目预算总额,则实际资助金额按比例下调。

深圳市龙华区降低融资成本类 (出口信用保险)申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

企业组	名称				
统一社会位	言用代码				
(组织机	构代码)				
注册日	时间	年	月 日	注册资本	
注册出	也址				
办公司	也址				
开户针	银行				
开户)	户名				
银行师	账号				
数字人民币	i 开户银行				
数字人民币	i钱包账号				
主营」	业务				
法人位	代表			电 话:	手机号码:
单位联	系人			职 务:	手机号码:
注册	登记	□国有企业	, -	□民营企业	□外商投资企业
类	型	□港资企业	•	□台资企业	□其他
行业结	类别			经营面积	
		□中国电子	百强企业	□中国名牌产品企业	□中国驰名商标企业
		□广东省名	牌产品企业	□市民营领军标杆企业	□市民营领军骨干企 业
企业资质		□广东省著名商标企业		□上市公司(主板、创业板、科创板、北交所、境外上市)	□新三板挂牌企业
		□高新技术	企业	□区四类 100 强企业	□其他:
近三年外 贸数据	年份 指标		年	年	年
(万元)	出口总额				
	进口总额				
				L	l .

	进出口 总额											
近三年获得 政府扶持资 金情况(万 元)	年 份	ř	资助类别			}		门		资助:	金额	
	年											
	年											
	年											
获得荣	誉情况											
		大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
申请资品	助金额	小写:	(¥)						
		核定拟	资助金额	₫:								
₩ T. II. fer	是 古 11. 日	大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
区工业和(金融工作)		小写:	(¥)						
		经办人	:		审	核人:			复	(軍人: 年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区降低融资成本类(出口信用保险)申请书》	/	是
2、法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法人 授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)	是	是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)	是	是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、出口信用保险合同复印件	是	是
6、支付保险费的发票复印件	是	是
7、企业收到市出口信用保险保费支持资金的收款凭证复印件	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

金融科技奖励类操作指引

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第十三条 支持金融科技发展

- (一)对经市地方金融监管部门认定,在龙华区注册或新迁入龙华区的金融科技企业,实缴注册资本在1亿元以上的,给予300万元的一次性落户奖励,并参照金融机构总部给予租赁办公用房支持。
- (二)对已在龙华区纳统且上年度营业收入不低于 2000 万元的金融科技企业,按其上一年度对龙华综合贡献的 20%给予奖励,每家企业每年最高 300 万元。此项目资金可用于企业高级管理人员、骨干团队激励,及企业经营发展。

资助标准:

- (一)"金融科技"奖励采取事后资助方式。
- (二)申请第一项资助的金融科技企业,单个企业最高 300 万元;申请第二项资助的金融科技企业,单个企业每年最高 300 万元。
- (三)申请第一款租赁办公用房资助的,参照"金融机构办公用房资助类操作指引"。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记,具有独立法人资格;税务关系在龙华区,若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
- (二)申请第一款的金融科技企业需实缴注册资本在1亿元 以上。
- (三)申请第二款的金融科技企业,需已在龙华区纳统且上年度营业收入不低于2000万元。(以区统计局定报数据为准)
- (四)2021年10月8日(含)后,满足申请条件,满足后 一年内提出申请,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。
- (五)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (六)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区金融科技奖励类申请书》(登录广东 政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
 - (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,

提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。

- (五)申请第一款的还需提供:提交申请材料日前最新一期的验资报告。
- (六)申请第二款的还需提供:企业上一年度的财务审计报告复印件。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"金融科技奖励类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要

— 186 —

补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程序。

- (五)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际经营情况。
- (六)专家评审:区工业和信息化局(金融工作局)委托专家对申请第二款的企业综合贡献情况进行评审。
- (七)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
- (八)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (九)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)对申请第一款的常年受理, 分批审核,对申请第二款的集中受理,集中审核(具体时间以发 布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金 融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金 融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后三年内注册地、税务关系、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

(四)名词解释:

本指引"金融科技企业"是指: 1.国家金融监管部门批准设立并颁发许可证的金融机构(以下简称"持牌金融机构")直接或间接持股比例不低于30%且拥有实际控制权的从事金融科技业务的企业。2.由大型互联网公司控股的,运用人工智能、区块链、大数据、云计算、物联网、生物识别等相关技术为金融机构提供技术支持、赋能,促进金融业转型升级,增强核心竞争力的科技企

-188 -

业。大型互联网公司是指市值在150亿元人民币以上或者年营业收入在15亿元人民币以上的互联网企业。3.为持牌金融机构提供金融科技服务,业务模式成熟、技术水平高、连续两年主营业务收入不低于2亿元且金融科技服务业务占比不低于年度主营业务收入30%的科技企业(按照本项认定为金融科技企业的时间以满足本项条件时起算)。4.其他致力于推动人工智能、区块链、云计算、大数据、物联网等信息技术与金融业务深度融合,推动金融业发展提质增效,经市地方金融监管部门审核报市政府认定的科技企业。

深圳市龙华区金融科技奖励类 申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

企业	2名称			
	信用代码 L构代码)			
注册	·时间	年 月 日	实缴注册资本 (实际募集资金规模	
注册	计 地址			
办公	地址			
开户	银行			
开户	户名			
银行	 所账号			
数字人民间	币开户银行			
数字人民间	币钱包账号			
主营业务				
员工	人数		经营面积	
	(责人)代表 务合伙人)		电话:	手机号码:
单位国	联系人		职 务:	手机号码:
	年份 指标	年	年	年
近三年主要 财务指标	营业收入			
(万元)	主营业务收入			
	净利润			
	纳税额			
近三年获得政	年 份	资助类别	资助部门	资助金额
府扶持资金情	年			
况(万元)	年			
	年			

获得荣誉情况										
申请类别			企业落户 企业发展							
申请资助金额	大写:		佰	拾	万)	仟	佰	拾	元,	
区工业和信息化局 (金融工作局) 业务科室审核意见		(¥	额: 佰		万)	仟	佰		审人:	H

需提交材料清单

	附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
	1、《深圳市龙华区金融科技奖励类申请书》	/	是
	2、法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法人授权 委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)	是	是
	3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证 书),	是	是
	4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
	5、提交申请材料日前最新一期的验资报告(申请金融科技企业 落户奖励提供)	是	是
1 1 1	6、上一年度财务审计报告复印件(申请金融科技企业发展奖励 提供)	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

绿色金融奖励类操作指引

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第十三条 支持绿色金融发展

- (一)鼓励银行设立专门开展绿色金融业务的分支机构、营业部、事业部,对经市地方金融监督管理局等部门认定的绿色金融专营机构,给予100万元的一次性奖励。
- (二)支持碳达峰、碳中和战略的实施,鼓励金融支持应对气候变化、环境改善、资源节约高效利用和生态系统保护等经济活动,对为辖区绿色企业开展融资服务的金融企业,按照年发放绿色贷款总额的1%给予奖励,每年最高不超过100万元。

资助标准:

"绿色金融"奖励采取事后资助方式。

二、申请条件

- (一)申请第一款的绿色金融专营机构需 2021 年 10 月 8 日 (含)后获得市地方金融监督管理局等部门认定。
- (二)申请第二款的金融企业发放贷款对象为在龙华区注册的且获得绿色企业(特指工业和信息化主管部门认定的绿色企业)称号的企业。
 - (三)符合申报条件后一年内申报有效,逾期未申请,视为

自动放弃,不予追溯。

- (四)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (五)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区绿色金融奖励类申请书》(登录广东 政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
 - (五)申请第一款的还需提供:

绿色金融专营机构的认定证明材料复印件。

(六)申请第二款的还需提供:

1.经监管部门认可,上年度为龙华区绿色企业提供绿色贷款信息一览表(包括企业名称、统一社会信用代码、注册地、贷款金额、贷款发放日、贷款期限)

- 2. 贷款企业被工业和信息化主管部门评为绿色企业的公示 材料复印件。
 - 3.贷款合同复印件。
 - 4.发放贷款的银行流水复印件。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"绿色金融奖励类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日

内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程序。

- (五)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报项目存疑的,组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际经营情况。
- (六)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
- (七)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (八)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关 规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

(一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金 融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。

- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后五年内注册地不迁离龙华区,对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

(四)名词解释:

本指引"绿色贷款"是指银行业金融机构为支持应对气候变化、环境改善、资源节约高效利用和生态保护等经济活动所提供的信贷产品及服务。

深圳市龙华区绿色金融 奖励类申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

-	企业名称							
	社会信用代码 ()							
ì	注册时间	年	月	日	实缴注 (实际募集			
ì	注册地址							
3	办公地址							
-	开户银行							
	开户户名							
4	银行账号							
数字人	、民币开户银行							
数字人	、民币钱包账号							
3	主营业务							
اِ	员工人数				经营	面积		
	或负责人)代表 F事务合伙人)				电 话:		手机号码:	
单	位联系人				职 务:		手机号码:	
1	行业类别							
金融	融机构类型		□绿色	金融专营	机构		□金融企业	
近三 年主	年份 指标		年		年	Ē	年	
要财	营业收入							
务指 标 () ()	主营业务收入							
	净利润							
元)	纳税额							

		年 份				资助类	别	资助	部门		
近三年获得政府扶持			年								
资金情况 (万元)			年								
			年								
获得荣誉情况											
申请类别	□ 设立绿色金融专营机构奖励 □ 为绿色企业开展融资服务奖励										
申请资助金额	大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
1 内外奶亚枫	小写:	(¥)						
	核定拟	资助金额	₹:								
	大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
区工业和信息化局 (金融工作局)业务 科室审核意见	小写:	(¥)						
	经办人	:		审相	亥人:			复	[审人: 年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区绿色金融奖励类申请书》	/	是
2、法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)		是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记 证书)		是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、绿色金融专营机构的认定证明材料复印件(申请设立绿色金融专营机构奖励提供)	是	是
6、经监管部门认可,上年度为龙华区绿色企业提供绿色贷款信息一览表(包括企业名称、统一社会信用代码、注册地、贷款金额、贷款发放日、贷款期限)(申请为绿色企业开展融资服务奖励提供)	是	是
7、贷款企业被工业和信息化主管部门评为绿色企业的公示材料 复印件	是	是
8、贷款合同复印件(申请为绿色企业开展融资服务奖励提供)	是	是
9、发放贷款的银行流水复印件(申请为绿色企业开展融资服务 奖励提供)	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

供应链金融奖励类操作指引

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第十四条 支持供应链金融发展

- (一)鼓励辖区供应链核心企业与金融企业合作开展供应链金融。对上一年度帮助上下游企业获得供应链融资的供应链核心企业,按帮助其上下游企业获得融资金额的1%给予奖励,每年最高不超过200万元。
- (二)对为龙华区企业提供保理融资服务且年度融资金额达到 500 万元以上的保理机构,按融资金额的 1%给予奖励,每年最高不超过 50 万元。

资助标准:

- (一)"供应链金融"奖励采取事后资助方式。
- (二)申请第一款资助的,每年最高不超过200万元;申请 第二款资助的,每年最高不超过50万元。

二、申请条件

(一)在龙华区依法注册登记,具有独立法人资格;税务关系在龙华区,若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。

- (二)申请第一款的供应链核心企业以其上一自然年度与上下游龙华区的企业商业订单为基础申请金融机构授信,且金融机构已实际发放贷款。
- (三)申请第二款的保理机构为龙华区企业年度提供保理融资服务且金额达500万元以上。
- (四)2021年10月8日(含)后符合申报条件,一年内申报有效,逾期未申请,视为自动放弃,不予追溯。
- (五)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (六)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区供应链金融奖励类申请书》(登录广东政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
 - (五)申请第一款的还需提供:

- 1.提供核心企业、银行、供应链金融平台公司之间供应链金融合作框架协议复印件。
- 2.合作银行提供核心企业供应链金融项下融资企业明细,明 细内容应包含企业名称、融资品种、融资金额、放款日期、到期 日期等内容,并加盖银行公章或业务章。
- 3.核心企业提供供应链金融系统截图和清单明细,明细应包含融资企业名称、统一社会信用代码、上游(多级供应商应标明几级)或下游、注册地址、放款银行等内容,并加盖企业公章。(如有需提供)
- 4.核心企业提供纸质和 excel 电子版融资企业融资发票清单,清单中应提供2张其与融资企业之间用于融资申请的发票信息,内容应包括融资企业名称、发票种类(增值税电子普通发票/增值税专用发票)、发票号码、发票代码、发票金额(含税)、发票金额(不含税)、发票日期、验证码后6位。如银行融资审核未要求提供发票信息,则核心企业提供该融资企业对应真实交易的发票信息。

(六)申请第二款的还需提供:

- 1.保理情况明细表,内容包含融资企业名称、统一社会信用 代码、注册地址、融资金额、放款日期、到期日期等。
- 2.保理机构与融资企业签订的保理合同及相关银行流水复印件。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审

再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以A4纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"供应链金融奖励类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收金融机构申报材料并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序
- (五)专项审计:区工业和信息化局(金融工作局)委托会 计师事务所对符合条件的申报项目进行专项审计,并由会计师事 务所出具审计报告。

— 208 —

- (六)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报项目存疑的,组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际经营情况。
- (七)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
- (八)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (九)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

(一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。

- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后三年(企业)、五年(保理机构)内注册地、税务关系、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

(四)名词解释:

本指引"供应链核心企业"是指包括上市公司、产值或营收 不低于10亿元的企业。(产值、营收以区统计局定报数据为准)

深圳市龙华区供应链金融 奖励类申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

	企业名称				
	社会信用代码 织机构代码)				
	注册时间	年 月 日		实缴注册资本	
	注册地址				
	办公地址				
	开户银行				
	开户户名				
	银行账号				
数字儿	人民币开户银行				
数字丿	人民币钱包账号				
	主营业务				
法人(或负责人)代表 (执行事务合伙人)				电话:	手机号码:
自	单位联系人			职 务:	手机号码:
	机构类型	□供应链核心企业		□保理机构	
近三年	年 份	资助类别		资助部门	资助金额
获得政 府扶持	年				
资金情	年				
况(万 元)	年				
获得荣誉情况					
	申请类别	□ 供应链核心企业。 □ 保理机构奖励	奖励	-	

	大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
申请资助金额	小写:(¥)						
	核定拟资	助金额	į:								
区工业和信息化局	大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
(金融工作局)业务 科室审核意见	小写: (¥)						
	经办人:			审核	亥人:			复	审人: 年	月	日

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区供应链金融奖励类申请书》	/	是
2、法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法人授权 委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)	是	是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记 证书)		是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成 立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、提供核心企业、银行、供应链金融平台公司之间供应链金融 合作框架协议复印件。(核心企业申请奖励提供)	是	是
6、合作银行提供核心企业供应链金融项下融资企业明细,明细 内容应包含企业名称、融资品种、融资金额、放款日期、到期 日期等内容,并加盖银行公章或业务章。(核心企业申请奖励 提供)	見	是
7、核心企业提供供应链金融系统截图和清单明细,明细应包含融资企业名称、统一社会信用代码、上游(多级供应商应标明几级)或下游、注册地址、放款银行等内容,并加盖企业公章。 (如有需提供)(核心企业申请奖励提供)		是
8、核心企业提供纸质和 excel 电子版融资企业融资发票清单,清单中应提供2张其与融资企业之间用于融资申请的发票信息,内容应包括融资企业名称、发票种类(增值税电子普通发票/增值税专用发票)、发票号码、发票代码、发票金额(含税)、发票金额(不含税)、发票日期、验证码后6位。如银行融资审核未要求提供发票信息,则核心企业提供该融资企业对应真实交易的发票信息。(核心企业申请奖励提供)	是	是
9、保理情况明细表(保理机构申请奖励提供)	是	是
10、保理机构与融资企业签订的保理合同及相关银行流水复印件(保理机构申请奖励提供)	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

融资租赁奖励类操作指引

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第十五条 支持融资租赁发展

对为龙华区企业提供融资租赁服务且年度融资金额达到500万元以上(不含同业拆借)的金融租赁或融资租赁机构,按年融资金额的1%给予一次性奖励,每年最高不超过100万元。

资助标准:

"融资租赁"奖励采取事后资助方式。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记,具有独立法人资格;税务关系在龙华区,若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
- (二)2021年10月8日(含)后与龙华区企业签订融资租赁合同并提供融资租赁服务且年度融资金额本金达到500万元以上(不含同业拆借)。
- (三)符合申报条件的,一年内申报有效,逾期未申请,视 为自动放弃,不予追溯。
- (四)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。

(五)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区融资租赁奖励类申请书》(登录广东 政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书,提供复印件加盖公章)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
- (五)融资租赁情况明细表,内容包含接受融资租赁服务企业(即固定资产使用企业)名称、统一社会信用代码、注册地址、融资租赁合同金额、融资租赁合同本金、合同日期、固定资产出售企业名称等。
 - (六)融资租赁合同及发票复印件。
 - (七)固定资产购买合同、发票及银行流水复印件。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"融资租赁奖励类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际经营情况。
- (六)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的,

区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。

- (七)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (八)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)并按有 关规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机 构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报 资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后五年年内注册地、税务关系、统计关系不迁离龙华区(若纳入了国家统计局统计联网直报平台),对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常

情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

深圳市龙华区融资租赁奖励类 申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

	企业名称						
	一社会信用代码 组织机构代码)						
	注册时间	年	月	目		实缴注册资本 (际募集资金规模)	
	注册地址						
	办公地址						
	开户银行						
	开户户名						
	银行账号						
数字	产人民币开户银行						
数字	产人民币钱包账号						
	主营业务						
	员工人数					经营面积	
法人	(或负责人)代表				电	话:	手机号码:
((行事务合伙人)				~	ин .	1.00.014.01
	单位联系人				职	务:	手机号码:
	金融机构类型	□金融租赁	机构		Πi	融资租赁机构	
近三年 获得政	年 份	资目	助类别			资助部门	资助金额
获得政 府扶持	年						
资金情							
况(万 元)	年						
Ž	获得荣誉情况						

申请资助金额	万 仟 佰 拾 元,	仟 佰 拾 元,	
1 117 27 32 17)		
	万 仟 佰 拾 元,	仟 佰 拾 元,	
区工业和信息化局 (金融工作局)业务 科室审核意见			
	· 核人: 复审人:		日
(金融工作局)业务 科室审核意见	F核人: 复审人: 年 月		

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区融资租赁奖励类申请书》	/	是
2、法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法人授权 委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)	是	是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记 证书)		是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、融资租赁情况明细表	是	是
6、融资租赁合同及发票复印件	是	是
7、固定资产购买合同、发票及银行流水复印件	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

科技金融支持类操作指引

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第十七条 支持科技金融发展

- (一)鼓励商业银行在龙华设立科技支行,对新设立的科技支行,给予200万元的一次性奖励。
- (三)对购买指定的科技保险产品(由中国银保监会和科技部批准的科技保险险种)的科技型中小企业,给予实际缴纳保险费50%的支持,单个企业每年最高不超过30万元。

资助标准:

- (一)"科技金融"资助采取事后资助方式。
- (二)申请第三款资助的,单个企业每年最高不超过30万元。

二、申请条件

- (一)申请第一款的商业银行科技支行需 2021 年 10 月 8 日 (含)后在龙华区新设立。
- (二)申请第三款的科技型中小企业在龙华区依法注册登记,具有独立法人资格,税务关系在龙华区,若企业纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
 - (三)申请第三款的科技型中小企业需购买指定的科技保险

产品(由中国银保监会和科技部批准的科技保险险种),并实际支付保险费。

- (四)符合申报条件的,一年内申报有效,逾期未申请,视 为自动放弃,不予追溯。
- (五)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。
- (六)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区科技金融支持类申请书》(登录广东 政务服务网,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业, 提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明。
- (五)申请第一款的还需提供:监管部门核发的金融业务许可证、科技支行的认定证明文件复印件。
 - (六)申请第三款的还需提供:

- 1.科技型中小企业证明材料复印件(全国科技型中小企业信息库查询网站)。
 - 2.保险合同或保险单复印件。
 - 3.保险费发票及对应的银行流水复印件。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)企业申报:登录广东政务服务网申报系统,选择"深圳市——龙华区——龙华区工业和信息化局",选择"科技金融支持类项目",在线填报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日

内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程序。

- (五)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)对存疑项目,组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际经营情况。
- (六)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
- (七)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合 拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5 个工作日。
- (八)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关 规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

(一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金 融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。

- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机 构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报 资格,并按有关规定追究法律责任。
- (三)企业在申请专项资金时,应签署承诺书,需承诺获得资金资助后五年(科技支行)、三年(科技型中小企业)内注册地、税务关系(科技型中小企业)、统计关系(科技型中小企业)不迁离龙华区,对于违反承诺的,应按年度平均分摊退回所获得的资助金额。区工业和信息化局(金融工作局)采取不定期抽查方式,对获资助的申请主体异常情况进行排查。申请人存在弄虚作假等违法违规行为的,查实后责令其改正,并可根据情况采取停止拨付、最长三年内不予受理专项资金申请等措施及相关法律手段。

深圳市龙华区科技金融支持类 申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
 - 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。
 - 6、本单位如本次获得龙华区产业发展专项资金:

获得后十年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(国家金融监管部门批准的金融机构落户奖励、股权投资企业落 户奖励、购置办公用房支持)。

获得后五年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(金融企业)。

获得后五年内不减资,否则应按年度平均分摊退回所获资金(与实缴注册资本挂钩奖励的金融企业)。

获得后五年内金融业务许可不得丧失,否则应按年度平均分摊退回 所获资金(与金融业务许可相关的一次性落户奖的金融企业)。

获得后三年内注册地址不迁离龙华区,否则应按年度平均分摊退回所获资金(非金融企业)。

(以上"三年"、"五年"、"十年"均以获得最后一笔奖励的时间为起始时间点计算。)

本单位已详细阅读以上内容,自愿签署此承诺书,并保证遵守上述承诺,如有违反,则按照上述规定主动退回资金。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话: 移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

	企业名称										
	社会信用代码 织机构代码)										
	注册时间	年	月	目	(多	实缴注册资本 实际募集资金规模)					
	注册地址										
	办公地址										
	开户银行										
	开户户名										
	银行账号										
数字丿	人民币开户银行										
数字丿	人民币钱包账号										
	主营业务										
	或负责人)代表 行事务合伙人)				电	话:	手机号码:				
自	单位联系人				职	务:	手机号码:				
申	请事由类型	□新设立科技支行				□购买科技保险产品					
近三年	年 份	资即	力类别			资助部门	资助金额				
获得政 府扶持	年										
资金情	年										
况(万 元)	年										
获得荣誉情况											
申请类别		□ 设立科: □ 科技保									

		大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
	申请资助金额	小写:	(¥)						
		核定拟	资助金额	₹:								
	区工业和信息化局 (金融工作局)业务 科室审核意见	大写:	仟	佰	拾	万	仟	佰	拾	元,		
		小写:	(¥)						
		经办人	:		审相	亥人:			复审ノ	人: 年	月	目

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区科技金融支持类申请书》	/	是
2、法定代表人(或负责人)身份证复印件;经办人身份证复印件、法人(或负责人)授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)		是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记 证书)		是
4、企业上年度分税种纳税证明,成立不满一年的企业,提供成立之日至申报之日的分税种纳税证明	是	是
5、监管部门核发的金融业务许可证、科技支行的认定证明文件 复印件(申请设立科技支行奖励提供)	是	是
6、科技型中小企业证明材料复印件(申请科技保险奖励提供)	是	是
7、保险合同或保险单复印件(申请科技保险奖励提供)	是	是
8、保险费发票及对应的银行流水复印件(申请科技保险奖励提供)	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。

金融人才奖励类操作指引

一、政策依据及资助标准

政策依据:

《深圳市龙华区支持金融业发展 促进产融结合若干措施》第十九条 金融人才专项奖励支持

(一)对在龙华区金融企业全职工作一年以上、获得"深圳市产业发展与创新人才奖"的金融类人才,按市奖励金额给予50%的配套奖励,市区奖励合计不超过个人上年度对深圳的综合贡献。

资助标准:

"金融人才"资助采取事后资助方式。

二、申请条件

- (一)在龙华区依法注册登记、具有独立法人资格;若企业 纳入了国家统计局统计联网直报平台,其统计关系须在龙华区。
- (二)金融人才在申请企业全职工作一年以上,且 2021年 10月8日(含)后获得"深圳市产业发展与创新人才奖"及奖 励资金。
- (三)在收到市级奖励资金后一年内提出,逾期未申请,视 为自动放弃,不予追溯。
- (四)申报年度及上年度经区(或街道)行政执法部门或上级行政机关认定为严重违法违规行为的,不予核查通过。

(五)不存在龙华区财政专项资金相关管理文件规定的不予 安排资助的情形。

三、申请材料

- (一)《深圳市龙华区金融人才奖励类申请书》(登录广东 政务服务网申报系统,在线填报并通过预审后打印)。
- (二)法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法 人授权委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)。
- (三)营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记证书)。
- (四)金融人才与申报单位签订的劳动合同复印件、社保清单原件。
 - (五)申报单位为金融人才缴纳个税的纳税证明。
- (六)已获得深圳市产业发展与创新人才奖的证明材料及收到奖励资金的银行流水复印件。
- (七)申请奖励的金融人才个人简历、身份证复印件、银行卡复印件、银行卡复印件、银行卡号清单(用于奖励发放)。

以上申报材料上传至广东政务服务网申报系统后,通过预审 再提交纸质材料。上传材料应准确、齐全、清晰。纸质材料原则 上以 A4 纸型制作,加盖公章及骑缝章,按照材料清单编制目录 装订成册(胶装),申请材料一式两份。

四、办理流程

- (一)发布公告:区工业和信息化局(金融工作局)制订申报受理计划,在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上发布申报通知。
- (二)申请人申报:登录广东政务服务网--金融业分项-金融人才奖励类申报,预审通过后打印相关资料。
- (三)材料接收:区政务服务大厅综合窗口接收企业申报材料,并对申报主体的资质和材料完整性进行形式审查,形式不合格的,解释后退回。
- (四)材料审查:区工业和信息化局(金融工作局)对申报 材料的完整性和合规性进行审查:对经审查符合条件的,进入下 一审批环节;对经审查不合格的,终止受理程序;对经审查需要 补充材料的,申报主体应在收到补充材料通知之日起5个工作日 内补充,逾期未补充材料或补充材料后仍不合格的,终止受理程 序。
- (五)现场核查:区工业和信息化局(金融工作局)组织人员对申请企业进行现场核查,核实企业实际经营情况。
- (六)征求意见:由区工业和信息化局(金融工作局)提出 拟资助名单,征求有关部门意见,经有关部门界定属于严重违法 违规、列入失信黑名单或者明确建议不予资助的,区工业和信息 化局(金融工作局)将视情况予以采纳;相关部门未明确意见的, 区工业和信息化局(金融工作局)将按正常程序报批。
 - (七)对外公示:区工业和信息化局(金融工作局)将符合

拟资助名单在龙华政府在线(工业和信息化局)等网站上公示5个工作日。

(八)资金拨付:区工业和信息化局(金融工作局)按有关规定办理款项拨付手续。

五、受理时间

区工业和信息化局(金融工作局)集中受理,集中审核(具体时间以发布的申报通知为准)。

六、附则

- (一)本操作指引由龙华区工业和信息化局(金融工作局) 负责解释,自发布之日起施行。有效期与《深圳市龙华区支持金融业发展促进产融结合若干措施》一致,区工业和信息化局(金融工作局)可根据实际情况作调整修订。
- (二)区工业和信息化局(金融工作局)不接受任何中介机构代理项目申报,一经发现中介代为申报项目,视情况取消申报资格,并按有关规定追究法律责任。

深圳市龙华区金融人才奖励类 申请书

单位名称(盖章):

法定代表人/负责人(签名): 移动电话:

单位联系人: 联系电话: 移动电话:

电子邮箱: 传真:

单位地址:

单位网址:

填报时间: 年 月 日

深圳市龙华区工业和信息化局(金融工作局)

填表承诺书

- 1、本单位(人)对本申请材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。如有虚假,本单位依法承担相应的法律责任。
- 2、本单位(人)同意将本申请材料向依法审批工作人员和评审专家公开。
 - 3、本单位(人)承诺所申报项目不在龙华区内重复申报。
- 4、本单位(人)承诺自行申报项目,不委托中介机构代理,不存在与中介机构通过弄虚作假、串通舞弊等方式虚报、冒领、截留、挪用、挤占专项资金等违法违规行为。
- 5、对用于申请龙华区产业专项资金的申请材料,不再要求予以退还。 本单位已详细阅读以上内容,本单位自愿签署此承诺书,并保证遵守 上述承诺。

特此承诺。

法定代表人(或被委托人)签字:

办公电话:

移动电话:

(单位需加盖公章,被委托人签字的提交法定代表人授权委托书)

基本情况表

	机构名称									
统- (组	-社会信用代码 且织机构代码)									
	注册时间	2	年 月	日		(注册第	資本 全规模)	
	注册地址									
	办公地址									
	开户银行									
	开户户名									
	银行账号									
数字	人民币开户银行									
数字	人民币钱包账号									
	主营业务									
	(或负责人) 代表 行事务合伙人)					电	话:			手机号码:
	单位联系人					职	务:			手机号码:
	员工总人数					申报	资助)	人数		
近三年 获得政	年 份		资助类	烂别			资	助部门	j	资助金额
府扶持	年									
资金情况(万	年									
元)	年									
耆										
F	申请资助金额	大写:	仟 (w	佰	拾	万)	仟	佰	拾	元,
		小司:	(¥			<u> </u>				

需提交材料清单

附件名称(在已附材料前的□里打勾)	是否需验原件	是否必备材料
1、《深圳市龙华区金融人才奖励类申请书》	/	是
2、法定代表人身份证复印件;经办人身份证复印件、法人授权 委托书原件(非法定代表人办理还需提供后两项)	是	是
3、营业执照复印件(多证合一新版,未换领多证合一新版营业 执照的,提交原旧版营业执照、组织机构代码证书、税务登记 证书)	是	是
4、由申报单位为金融人员缴纳个税的纳税证明	是	是
5、金融人才与申报单位签订的劳动合同复印件、社保清单原件	是	是
6、已获得深圳市产业发展与创新人才奖的证明材料及收到奖励 资金的银行流水复印件	是	是
7、申请奖励的金融人才个人简历、身份证复印件、银行卡复印件(用于奖励发放)	是	是

注:以上材料原则上要求提供 A4 纸规格中文书写文件,各部分之间应有明显分割标识,一式两份,A4 纸正反面打印,连续编页码,并按照材料清单编制目录;相关附件存复印件验原件,加盖申请单位公章,装订成册(胶装)并加盖骑缝章。